VTR~ - T

oY AH20O9




I YIEETADERTT "

BRIREC AT O - BHESAY - 2480 - TER - E2HMEH VI ZN S TRE N B ZFIFR -
REEIFSRE. ABRPEREIIRVWEVAIREEDOESICEZ A S Y3, BEFAL TWSAHE. $#%E.

FLZZHE B 2.
RRERATERAICEDNTVETS,

T2 brEOBENDL)ESVWERLEERRT DD, £LNEENLERET 2T OIS

B ETHYIRIBM - RHEFE - 2V OWBICEI - T, ZEERE L YPHFEETS D, BWETS
MIBERIPE—Th->TH, BHEFERE LT OFATr—IK-FBHT - IX-EELER L LFBEP H ).
FECHE - cRBEE LY ERVETICEH, AEMREECYOMEEZLERTIVLENH)ET,

ZTD—FETHZVTHBED. EHERCEEOEIICEL DICTIREBOIEE, #i - B:EYOFER
REDCERPEFEFEGOFRAUETZ-HICThbhTVWET, OFTAAEICREZSEDHFEN M HY. ZOFT. [V
THT— D ERAERICH A THEBNOTABEEREICERT EHE] B OBEICENTROL

D BB OMERIICHEEL TEE L,

EREOHM. BEMDVT AEZEEETAITE S,

(1)

(2) AIEREN B,

(3) EMENBL.

(4) EBUENTTEETH B

(5) ZARBAENSTETH 5,

(6) BHTORENFERICTE S,

(7) UTASREFHINE B8 ZMTH3,

(8) SEWEER (WE. Eh. B, MEE. MLo%) LEAETSEHOTRBICCATE 5,
I0r, BEROFHS -V EEAL ABRSHEIRE LHMTSE. BRES. ARIS%. BE5<
FRINhTVET,
Oy AT VFBT—SRERS

BOABCEHMED—FBELTEASASRT T, SHO
MAkEL DMENEEOREICEHE, BHNVT4E
TREBICERTZHOTT,
[Esi] (28] [OUIMRIT] [XOT2) [U-KgH] 52
BELCEELAELTVET,

EEXEREE

UTHr—2% [H-ERE] OFBBMICHEALYEELE
SEVHDICEHRTZHDTT,

[FE] TEN] &AL [IRE] [MLY] 2EDFHRICHIS
ATEBLHOEBELHIELARBL TVET,

FEFDTIRSE

EEIRDHZRFERWMERDEHZZTT,

OLFHHE - B

OMIREMEN RV

@ EHDABEN B

O/ - B8

LEDERN HY), EEXIMEELERSE. 7 TABINEE
THERTRIERIR - R OIEZEEICHBEL TV ET,

WBBESVILAATISLERAL. BRI v F IR
MTIVALEAT T I LAICHKA—Z b2 Ty VA
EHEL L 1o OEHEETT

[EA] Th&EE] OEEEABLTHENET,

INDEX U‘f]f’f—:) ........................... 1 ﬂﬂﬁfg”;{?ﬁég‘% ........................ 22
TTEEZTHARS oo 7 RIVTZEHAZS  coovevrrrrneennniennns 23
Ej]?éﬁ%a‘& ........................... 17 E%Kﬂuﬁg%@%& ............... 24
LT HABS v rveeree s 20 7/7Wﬁﬂﬂ£f§”£@%§ ......... 28



VRS-

LEWAH THARMEN—FERE L TERSINSRTFT.
BREOWRE L OBEM L EORAICEERY 1), #
WO TABEERBICERTEHDTT,
BOVTHRATEICEN, ROLIGHREH - TVD
8. REBHICERAPFILEIP >TVET,
OFHT—TDF AL,

- AIERBEN LV

CICEEFEV

- ZRRRBIENFIRETH B

- FHREN FREICTES

- BREMEE AT T 2EHRFZICCATE S
BEPBHNET,

ZDEIEXA Yy bDBHB [VTHT—T] 1E BRE,
fLZEAE. Aafa. EOAAEE. SOE. HEk EIX BN
i, TR BERHE5A. RREZE. UNEYT—
Yar, ANBIZE, ZECVWAEBILBEEOAF TCHWS
NTWET, £ Ch5DAHFTRIYEE (HE-EH-
BN - IR - bILTE) OFHAICAVS h 3 EH#BED
ZREFELTOLIFERATINTVET,

Hitd, COEIBLEVWRHFOIERICHAS D, O
THAERX —H—ELTDEELRBREEDL LT, —
fAET— 2 (HHE), SHESJURERART -V
BHZ T, —MROICHAE. SBEAE. HARRET
TORAEICFIMISTEDLO>EMLTVET,

MK E———

N11-MA-5-120-1 1 O—Rz#IE4FE

Fig1 #EHE
Thermal Output Characteristics

Tested on mild steel

50
Q
0
2
X 50
[ =
s
® 100
z B
(5]
5
g -150
< ~—|
-100
250 550 20 40 60 80 100 120 140 160 180

Temperature ('C)

Fig2 BEICLZS—VEODEER
Gauge Factor variation with temperature

Tested on mild steel

213 — -
— /
S / [ —
° 212
©
w
)
S 21
T
(O]

210

20 40 60 80 100 120 140 160 180

Temperature (C)

N—ZR&

J)y FRE

T E————

B B FA S—2Z MA S—X
TUIRES mm 0.3 ~ 60 0.3~10
=B EX AFREID + 0.5% LA
F—ItE TRINV XS
N-2HE FUIZFLE  [KU13EF
F—IFRK AIMED + 2% LI
BRAU Y #i8IE 8 +2~4%
EFR R c —30~+80 |—30~+180
-6
#if~ +80CT gff » }%
#H7 (Figl 28) S2x10°°
[oN=D O =
%38~ +160CT Dt IO
BEICEZS—VROEE o) o Ts
(Fig2 558) +0.015%/°CLIN
N +1000%x 10°° 5 1
EHFan VEHT 10° ERIE
e B a=11x10"°/C
Eg*&’ﬁ"”’f DIRER |75 238 a=16x10"%C
TIVIEE a=23%x10"5/C
¥ — KRG Er -0y —JBREE Y —VRIE. U-NREEALELE
EoTWET,
TF=TINa—> % KX A &
= N11- | REELSOTHRER
1
N21- 2 8IS HHDVTHEE - BEME
EITOBER
N21- BERUA®R
N22- TR E>TWBS—S DBERY TR
IR
[mEeaVl N =]
N31- VD RAED AZNEEENRELR
T
N31- FERUA®E
N32- THRICA->TWBS -V DRER) 7R
ISEE
723- RLWOTH, MLZEIER
N51-
BERV§HEIE. HEFEIER
LLLLELL
é IRDRORD R51-




BOEHY—
)= MRFHOTHT—2 (2#33X)

BOREWHEEEME  ELEEHM 11 x107°/C

Tjhjf -,
) | Tk (mm) ~=Z )| VR

& h &2 h

AFEHLE

h—UE (

2

N11-FA-03-120-VSEO3
N11-FA-03-120-VSE1

: 120 1.9 0.3 1.8 35 25
N11-FA-03-120-VSES3
N11-FA-03-120-VSE5
N11-FA-1-120-P4-VSEO03
N11-FA-1-120-P4-VSE1

: 120 2.0 1.0 1.0 4.0 2.0
N11-FA-1-120-P4-VSE3
N11-FA-1-120-P4-VSES5
N11-FA-2-120-VSE03
N11-FA-2-120-VSE1
N11-FA-2-120-VSE3
N11-FA-2-120-VSE5
N11-FA-5-120-VSE03
N11-FA-5-120-VSE1
N11-FA-5-120-VSE3
N11-FA-5-120-VSE5
N11-MA-03-120-FE5 1.9 0.3 1.8 3.5 2.5
N11-MA-1-120-P4-FE5 120 2.0 1.0 1.0 4.0 2.0
N11-MA-2-120-FE5 2.0 2.0 1.6 6.0 25
RSN =R N11-MA-5-120-FE5 2.1 5.0 1.8 9.5 3.5
N22-FA-1-120-VS03
N22-FA-1-120-VS1
N22-FA-1-120-VS3
N22-FA-1-120-VS5
N22-FA-2-120-VS03
N22-FA-2-120-VS1
N22-FA-2-120-VS3
N22-FA-2-120-VS5
N22-FA-5-120-VS03
N22-FA-5-120-VS1
N22-FA-5-120-VS3
N22-FA-5-120-VS5
N22-FA-10-120-VS03
N22-FA-10-120-VS1
N22-FA-10-120-VS3
N22-FA-10-120-VS5
N22-MA-2-120-FE5 120 2.0 2.0 1.6 ® 8.0
J—FiRE- . 7~ N22-MA-5-120-FE5 2.1 5.0 1.8 ®11.0
N32-FA-1-120-VS03
N32-FA-1-120-VS1
N32-FA-1-120-VS3
N32-FA-1-120-VS5
N32-FA-2-120-VS03
N32-FA-2-120-VS1
N32-FA-2-120-VS3
N32-FA-2-120-VS5
N32-FA-5-120-VS03
N32-FA-5-120-VS1
N32-FA-5-120-VS3
N32-FA-5-120-VS5
[T N32-MA-2-120-FE5 120 2.0 2.0 1.6 ® 8.0
#&. 7~ B N32-MA-5-120-FE5 2.1 5.0 1.8 $ 11.0

ERUSNDUT RT—VICHI—NRE DB ENFIRETT, FMIEBRIVEDELEEN,
XED @ 2% (1 F#ES5HAN) |E] : 1FI10KAY AN 10 MELATEIET,

- O
w

o w

w

w

120 2.0 2.0 1.6 6.0 25

w

120 2.1 5.0 1.8 9.5 35

w

120 2.0 1.0 1.5 ® 6.0

w

120 2.0 2.0 1.6 ® 8.0

w

120 2.1 5.0 1.8 $ 11.0

w

120 21 10.0 22 $ 18.0

w

120 2.0 1.0 1.5 ® 6.0

w

120 2.0 2.0 1.6 ® 8.0

w

120 21 5.0 1.8 ® 11.0

OO W= o0 Ww =00 w=00naunw=00w-=00w=O0oluw=O0oluunaoununuw=o0luw=o0o|luw= 0
P




) — FRFOT HT—2 (3 #EN)
. — RE: : g
% X & AFERE (Q) T (AFF) JyR (mm) N—Z (mm)
R \ mh R mh
/75'{‘/7—7
! U—Fi‘ui:‘fxév’l/—
FE
N11-FA-2-120-11-VM5T ‘ 120 ‘ 2.0 ‘ 2 ‘ 1.6 ‘ 6.0 25 ‘ X
N11-FA-5-120-11-VM5T 120 1.9 5 1.8 9.5 35 X
/73'(/7—7
U*FJ&ZFZE JL—
/751>777 FIE T
N22-FA-2-120-11-VM5T ‘ 120 ‘ 2.0 ‘ 2 1.6 ‘ ® 8.0 ‘ B
N22-FA-5-120-11-VM5T 120 2.1 5 1.8 ® 11.0 X
S1v—1
= -
U—KgN-Z8JL— S1EF KB :
N32-FA-2-120-11-VM5T ‘ 120 ‘ 2.0 ‘ 2 1.6 ‘ ® 8.0 B
N32-FA-5-120-11-VM5T 120 2.1 5 1.8 ®11.0 %
ME] 2% (1F#5#AY) ZHENIE. 10 MBI TENET,
—RABOT AT — (B — NEEL)
stiE
F=TINg—> ® KX & ATHEIRE (Q) T (AFF) J)yR (mm) AN—=2Z (mm)
R m R& m
N11-FA-03-120-(11,16,23) 120 1.9 0.3 1.8 3.5 2.5
N11-FA-1-120-(11,16,23)-P4 120 20 1.0 1.0 4.0 2.0
N11-FA-2-120-(11,16,23) 120 2.0 2.0 1.6 6.0 25
N11-FA-5-120-(11,16,23) 120 2.1 5.0 1.8 9.5 35
N11-FA-8-120-(11,16,23) 120 2.1 8.0 20 13.0 4.0
N11-FA-10-120-(11,16,23) 120 2.1 10.0 22 15.0 40
N11-FA-30-120-(11,16,23) 120 2.1 30.0 22 40.0 45
N11-FA-60-120-(11,16,23) 120 2.1 60.0 22 65.0 55
N11-FA-2-350-(11,16,23) 350 2.0 2.0 2.2 7.0 35
N11-FA-5-350-(11,16,23) 350 2.1 5.0 2.6 11.0 4.0
7 N11-FA-8-350-(11,16,23) 350 2.1 8.0 40 14.0 6.0
E==aT N11FA10-350(11,1623) 350 21 100 | 45 | 180 | 65
N11-MA-03-120-(11,16,23) 120 1.9 0.3 1.8 35 25
N11-MA-1-120-(11,16,23)-P4 120 2.0 1.0 1.0 4.0 2.0
N11-MA-2-120-(11,16,23) 120 2.0 2.0 1.6 6.0 25
N11-MA-5-120-(11,16,23) 120 2.1 5.0 1.8 9.5 35
N11-MA-8-120-(11,16,23) 120 2.1 8.0 2.0 13.0 4.0
N11-MA-10-120-(11,16,23) 120 2.1 10.0 22 15.0 5.0
N11-MA-2-350-(11,16,23) 350 2.0 2.0 22 7.0 35
N11-MA-5-350-(11,16,23) 350 2.1 50 26 11.0 40
N11-MA-8-350-(11,16,23) 350 2.1 8.0 4.0 14.0 6.0
104 /1 5 |[N11-MA-10-350-(11,16,23) 350 2.1 10.0 45 18.0 6.5
N21-FA-2-120-(11,16,23) 120 2.0 2.0 1.6 75%x75
N21-FA-5-120-(11,16,23) 120 2.1 5.0 1.8 120x%12.0
| N21-FA-5-350-(11,16,23) 350 2.1 5.0 26 16.0 X 16.0
jf/ N21-MA-2-120-(11,16,23) 120 20 20 16 75x75
‘ N21-MA-5-120-(11,16,23) 120 2.1 5.0 18 120x12.0
104 /1 8 |N21-MA-5-350-(11,16,23) 350 2.1 5.0 26 16.0 X 16.0
N21-FA-8-120-(11,16,23) 120 2.1 8.0 2.0 ® 21.0
N21-FA-10-120-(11,16,23) 120 2.1 10.0 2.2 ® 25.0
1040 /1 %8
XE] 2% (1F#5#AY) ED 18 108AY  ENXIE. 10 BRI THRYET,




STk
e S :
B—Ie— e AEAE (Q) lT(’Af/’]'_)'_ ZU5K (mm) ~N=Z (mm)
E& M B [
N22-FA-1-120-(11,16,23) 120 2.0 1.0 1.5 ® 6.0
N22-FA-2-120-(11,16,23) 120 2.0 20 1.6 ® 8.0
N22-FA-5-120-(11,16,23) 120 2.1 50 1.8 ®11.0
N22-FA-8-120-(11,16,23) 120 2.1 8.0 2.0 ® 15.0
N22-FA-10-120-(11,16,23) 120 2.1 10.0 22 ® 18.0
N22-FA-5-350-(11,16,23) 350 2.1 5.0 2.6 ® 15.0
N22-MA-2-120-(11,16,23) 120 2.0 20 1.6 ® 8.0
1 N22-MA-5-120-(11,16,23) 120 2.1 50 1.8 ®11.0
104 /1 %8 |\ 22-MA-5-350-(11,16,23) 350 2.1 5.0 26 ® 15.0
‘ N31-FA-2-120-(11,16,23) 120 2.0 20 1.6 9.0%x9.0
LK N31-FA-5-120-(11,16,23) 120 2.1 50 1.8 14.0% 14.0
— N31-MA-2-120-(11,16,23) 120 20 2.0 1.6 9.0%x9.0
N31-MA-5-120-(11,16,23 120 2.1 50 1.8 14.0X 14.0
108 /1 %8 ( )
N31-FA-8-120-(11,16,23) 120 2.1 8.0 2.0 ® 24.0
N31-FA-10-120-(11,16,23) 120 2.1 10.0 22 ® 28.0
N32-FA-1-120-(11,16,23) 120 2.0 1.0 15 ® 6.0
N32-FA-2-120-(11,16,23) 120 2.0 20 1.6 ® 8.0
N32-FA-5-120-(11,16,23) 120 2.1 50 1.8 ®11.0
N32-FA-8-120-(11,16,23) 120 2.1 8.0 2.0 ® 16.0
N32-FA-10-120-(11,16,23) 120 2.1 10.0 2.2 ® 18.0
N32-MA-2-120-(11,16,23) 120 2.0 20 1.6 ® 8.0
1040 /1 ¥ |N32-MA-5-120-(11,16,23) 120 2.1 5.0 1.8 ®11.0
WSROI AT—2
- i
Py Box % AFERAE (Q) ’{;;,r) FU9K (mm) ~=Z (mm)
Rd M Rd M
S N51-FA-1-120-(11,16,23) 120 2.0 1.0 15 12.0 40
’w m - N51-FA-2-120-(11,16,23) 120 2.0 20 1.6 15.0 6.0
T N51-MA-1-120-(11,16,23) 120 20 1.0 15 12.0 4.0
1042 /1 %8 |N51-MA-2-120-(11,16,23) 120 2.0 2.0 1.6 15.0 6.0
. R51-FA-1-120-(11,16,23) 120 2.0 1.0 05 11.0 40
ﬁ dhdnen R51-FA-2-120-(11,16,23) 120 2.0 2.0 0.8 15.0 45
T R51-MA-1-120-(11,16,23) 120 2.0 1.0 05 11.0 40
1042 /1 %8 |R51-MA-2-120-(11,16,23) 120 2.0 2.0 0.8 15.0 45
Z11-FA-2-120-(11,16,23) 120 2.0 2.0 4.0 13.0 5.0
‘ Z11-FA-5-120-(11,16,23) 120 20 5.0 2.6 15.0 10.0
Y Z11-FA-10-120-(11,16,23) 120 2.1 10.0 5.0 26.0 16.0
NE Z11-MA-2-120-(11,16,23) 120 2.0 2.0 4.0 13.0 5.0
Z11-MA-5-120-(11,16,23) 120 2.0 5.0 2.6 15.0 10.0
| 10 #2 /1 5 |Z11-MA-10-120-(11,16,23) 120 2.1 10.0 5.0 26.0 16.0
Z23-FA-2-120-(11,16,23) 120 2.0 20 — 13.0 7.0
\ | \ 723-FA-5-120-(11,16,23) 120 2.1 50 — 15.0 14.0
N i Z23-FA-10-120-(11,16,23) 120 2.1 10.0 — 26.0 25.0
) | Z23-MA-2-120-(11,16,23) 120 2.0 2.0 — 13.0 7.0
[ | ‘ | - Z23-MA-5-120-(11,16,23) 120 2.1 50 — 15.0 14.0
10 #2 /1 #5 |Z23-MA-10-120-(11,16,23) 120 2.1 10.0 — 26.0 250
KOTHT—
ZOVTHRE—IE, OFHRRER LA D TH10% T TOBROTHATEN RIEETT,
; B Y11-FA-2-120 120 20 2.0 1.7 |75 35
'i— Y11-FA-5-120 120 2.0 5.0 16 [11.0 35
1042 /1 %8 Y11-FA-8-120 120 20 8.0 21 [14.0 5.0
N TOFHRT—
ZOVTHRI—JIE, RIVMIIBORAH, KNGO IO ABTEETHEVET,
P11-FA-3-120-(11) 120 2.1 3.0 — 100 |®2+0.1
&E==0 25 # /1 %§|P11-MA-3-120-(11) 120 2.1 3.0 — 100 |®2+0.1

BEE®RT—O. 7000 BREWHT-IISOVTEBHEVEDEIEEL,



BHOTHI—Y

BiKE—I ROTHT—

- BOBEWHEEAME L&EH11x107%/C

+iE
POy R % AFESRIE Q) | 5-U% () ZU9k (mm) ~=X )|V RE
)& M )& m
N11-FA-1-120-P4-W1 120 2.0 1.0 1.0 25 10 1
N11-FA-1-120-P4-W3 120 2.0 1.0 1.0 25 10 3
B |NT1-FA-2120-W1 120 20 2.0 16 25 10 1
N11-FA-2-120-W3 120 2.0 2.0 1.6 25 10 3
N11-FA-5-120-W1 120 2.1 5.0 1.8 25 10 1
104 /1 #8 |[N11-FA-5-120-W3 120 2.1 5.0 1.8 25 10 3
N22-FA-1-120-W1 120 2.0 1.0 1.5 25 20 1
N22-FA-1-120-W3 120 2.0 1.0 1.5 25 20 3
N22-FA-2-120-W1 120 2.0 2.0 1.6 25 20 1
N22-FA-2-120-W3 120 2.0 2.0 1.6 25 20 3
N22-FA-5-120-W1 120 2.1 5.0 1.8 25 20 1
1047 /1 8 |N22-FA-5-120-W3 120 2.1 5.0 1.8 25 20 3
N32-FA-1-120-W1 120 2.0 1.0 1.5 25 20 1
N32-FA-1-120-W3 120 2.0 1.0 1.5 25 20 3
%‘: ii N32-FA-2-120-W1 120 2.0 2.0 1.6 25 20 1
{ \‘\ N N32-FA-2-120-W3 120 2.0 2.0 1.6 25 20 3
N32-FA-5-120-W1 120 2.1 5.0 1.8 25 20 1
1047 /1 $8 |N32-FA-5-120-W3 120 2.1 5.0 1.8 25 20 3
W|BEEOT AT —
B/ A XBE T COBRERNEL 0T AY — S THRIEART. Sl B/ (X EEREELET,
+E
B—Sra—y A AFHEGRAE Q) | F—U% () TU9E (mm) ~N—2_ (mm)
£ o £ rn
(PR EH0E : — 30T~ 180°C
%@ M11-ME-5-120-11-SC1 120 2.0 5.0 0.6 12.5 3
54 /2
{EFHEBEEH : —30C~ 180C
{3\%>.= M22-ME-5-120-11-SC1 120 20 5.0 06 30.0 20
—=————ed 1
54 /2%




VI HT—R7 7Y

VT RS —IBT

=T — RERERNDOEIRA Y — MROBEH L —IFLELTRALET. BRAY- FRCIMH2Z ML IXFSF—IU— AN [ 5% | SR aE e
DOFERBLET 5 EFBFICERDS ICRE LOTVRHRCHEERAR L EOEMERLET 2 N/ TEET, FG +140°C
SFG +50°C
. \ . e EAS—VEE | 1 E0OHE
' & i BN B X & ST (mm) (mm ) s
FG-5T 6X20%0.15
111111111 03~2 10
“““““““ SFG-5T 6X20x%1.0 HoEER
----------- FG-7T 7X26%0.15
11311111111 2~6 10
.......... SFG-7T 7x26x%1.0 BB
--------- FG-10T 12X 40X 0.15
11111111 6~8 10
AAAAAAAAAAA SFG-10T 12x40%1.0 BciEER
""""""" FG-15T 16 X 56 X 0.15
son | 9808088808 a~c0 | 10
........... SFG-15T 16X 56X 1.0 BoEER
i A FGR-10T 10x25%x0.15 Otk - 70X - £~ H
‘:’ 2 'ﬂ- 1~2 10 ./ N /
: 3 SFGR-10T 10%x25%x 1.0 Otvbh - 70X - - HECEBER
[ e Ve FGR-15T 15x 38 x0.15 Otwh - 7O - =S
0:."\\ 5~10 10 - —
3 | SFGR-15T 15X 38%1.0 Otvh - 702 - F—YBACEER
i l’(lw‘“%l\l—] FGF-5T 15X 40X 0.15 03~ 10 5%F45—-VH
o L SFGF-5T 15X40% 1.0 ’ 5HFFr-VECERY
BEH

VT HBETERTEET— 2883001, FRTIV0TH7 -V LVRAEREICES U EER 28R L. 20 TEBRICC U 2 EREM.
BEERGEHMESEIVENHVET,

S R A * BRI 7 B EESE EAEE (C) | W&t " =
SIS 2E $RFETH9 30 PELE
EXTRA4000 (BRI ) TSRF 9T 2g X 57K BERBILEEERMSICES| —30~+70 AREFR3 4B P11, Y11 %&F&<
il EAMH TEDbIET
N NoN=] &8 R hnE (50 ~ 150kpa) g
i |2 MRS Tox7yy  (AESEXDio0cT 2 ~30~+130 | AMAFEH |Y11 %R
al EEHH 8 RAH AMB®=2:1
N NoN=] &8 R hnE (50 ~ 150kpa) T
F31 (Ig}jé ﬁggﬁu) FSRF A giﬁ %%l |ET2amm —30~+80 | AR 6B
- ol EEHH s RAH AMB®E=2:1
T/ NIRES &8 ME (500 ~ 1000kPa) ©| . _ e
PRTTET | mavmicisa)  [wams 508 140CT30 9 80~+180 | 7R 3 7R
Y11 -, BIaBRVADETE L,
aA—54 > J%

BELETS—U, =V FPIRNELEBTRH 2 VBB E EDNBHEM S O DIEMIEBRI—7 1 > JHITY,
BENBHPRIICHAZBRICEEOIFERLCEZS L,

&= B % X ® B M & {EHEE (C) £ B A & RIEEMG
RTVSUaLdL4  |TSE397 |100g == 225 —55 ~+200 ;E',E;’]aﬁfg?fg ;i\u;fﬁwg%ﬁ AR 6 7B
¥ = * E o ® B ot £ #
Nh WLE Kix 7K D] AEl = BREIE Nt
TSE397 O 9 N O




EX R

BiEN BEO— KRE>
(BHH)

e 44X 754 (1)

g4Y 754 (2
NG

/ (REMEH ZEA)
L]

VOFATF—VRATELRRB . TELR T IEME
B 22REIC. OFTAHAS—JEEBLT. FED
AKZEIXHEERBICEHT ST,
SRESOMEIE. BFHREEFERALCHY, EX T
DR =TERFDEO TH L. BIBRENS(E
BHALEWHIEWEKIAMWICERTEZET, BHEEL
TIEREEESA. sIRETEEH. sREHBETER
PHYET,
ZRIBCEBLTCHIVTAS—TE. BCEEH
B C. BEfRME - RELEM - MEFMEC. FICE
hNERFEFE->TVET,

IS, BEHBAFICEREEHIEZHALT. A
MRETFOMBETERHILET S 2 EICLN., BFHEOR
HEEEER > TVWET,
ZERATERICERL T ME - AO7F 0T

% FUALRRRALE1— 2L BV XF LDEEH
T b, FAHEZE. EROKR Y FNEOHHEICISAINT
WET,
U] W BRI EYEEW BB
E 3| & ] E |2l 2] E| 3l B E |2l
# ® | M i ® | i ® | i i ® | E
5 5| = ] T | = : 5| = : - S
& = 5 m| A 5 B A I B A E BO|E
L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L
2 | 42 | 43 | 44 | 18 W 19 1\/\? 1 3 5 4 8 |23 (2311|1533 |21 |22|31 3| 9 |14 2|_\'|.’>
05
1
®
B
& N
5
e 5 B R B |B|Q i g i kA Ed ] 5 | 7K
A 7 Wiow W e 5 ST I < T A AR
7 Z TlTT| T ®ROE (R o& |z A A & Ll g | ®
Z Al bl Lalh e B o|H B L P 5o | TP
., 7 5w | 5| A & |4 7 B
Al Z|A|Z
I H| B 8
A A
# #
TS
vt 1 2 15 2 3 2 |3|2|15/ 1|2
0
FEsE ||, | > o A I el : O A B P Y P
%R0 5 2 5 [2]5 5 3 2 | 3|5|4]°2 2
HEBEM% | 120 [150]120 150 150 150 150




BIEET

i 9EQ1—-L2 9E01—-L42 9E01—-L43 9E01—-L44
EREE 5~ 100N 200, 500N, 1kN 10 ~ 1kN 50 ~ 2kN
&858 [E#EF 515RA
i3 E— LT EALT 75 LT
BRETE (©10) PEVRZS (SEBO 14 /EE4 mm. F—IV| K2R - @/IpO-—K e 33EM - B/ Fa—KtiL
fa—Ktv 7L, BIAERE | LHEELTERESE (BN~ LEELEREE (50 N~ 2kN)
HE EERBEEE (SR &4 DITFYNEICTARZES |1 kN) A—axk
EEE (5N~ 100N) ATRE) O—axk B3k - EMEOFIEHFI4E
O—2a2xk ZE 1200 N, 500 N, 1 kN g TUXEEE  EERN(BEIZZ 1%
AR A& HEE. TLREEE., |#A .. it - Bh7K - B2 T ER
FEEMARA .. ELTRUERTAE
S
SEBaR 120 %RC 120 %RC 150 %RC 120 %RC
E&HA 1mV/V=20% 1mV/V=+20% 1mV/V+20% 1mV/V=+20 %
FEIRE + 1 %RO + 2 %R0 + 1 %RO +1 %R0
EXFVIR + 1 %RO + 2 %R0 + 1 %R0 +1 %R0
V)R UM + 0.5 %RO + 1 %RO + 0.5 %RO + 0.5 %RO
HEZENINEE 2V R 2V R 4V R 4V AR
SR EE 3V 3V 6V 6V
ADER 120 Q 120 Q 350 Q 350 Q
HAEH 120 Q 120 Q 350 Q 350 Q
REREEE 20~60C 0~60°C 0~60T 0~60°C
ARREEE 0~60T —10~60C —10~60C —10~60°C
ELADREFE |+ 0.03 %R0/T + 0.2 %R0O/C + 0.2 %R0O/C + 0.2 %R0O/C
HAODBERE |+0.03 %/C +0.03 %/C + 0.1 %/C + 0.1 %/C
&3 mm-4ES—IRT—=TI (@2 mm-4 FI—IRT =TI |®2 mm-4 EI—IRT=TI |d 2 mm-4 B —ILR 3 m,
; 2m. EmvEtl 2m, SEEwEEHL 3 m EIHOEHEL (5 N~50 N) | EimsEHL (50 N)
fTRr—7v © 2.8 mm-4 iKY —ILRr—F )L |0 2.4 mm-4 K Y — LK 3 m,
3m. FEBWEEHL (100 N~ |FEHEEHL (100 N ~ 2 kN)
1 kN)
e 4r—7 V5 NDIS a7 &EftiE, #7°>3> (NDIS-9E)
WERAA4T LEREAT
% 9EO1—-L18 9EO1—-L18W 9EO1—-L19 9EO1—L19W 9EO1—L1
ERAE 500 ~ 200kN 500 ~ 200kN 500 ~ 20kN 500 ~ 20kN 10k ~ 1MN
L] [E#EF 5|3kH [E#EF
s FI#E— LT FI#E— LT - S22BhK FI#E— LT FI#HE— LT - S22BhK T LR - BREEET
F—ILZFLXEL (SUSB30) |522BA7kIdis (IS C 0920 7 & |+—ILxF L X&! (SUS630) |52£BhK3dis (IS C 0920 7|&fsE - sRE4(17
TEMAZE A, BEIEE 1% BHRR. KeERRIEE) TEMAHRE A, BEAES ik BhRRS. KPERTEE) | EE4MAEE - 0—2Xb
I - BE A—IRTULZE (SUSB30) |/ B8 (FH4THMAHLATEE) | A—IVAT L X8 (SUS630) |BKEEEEE (BEEXvy71f)
BER ¥EEI5X:015 % NI 3 515k - EHEDOMEATIAE TEMHREA, BEAEE LERLGTEREE (10kN ~
HBEYF2:015% FhB% AR - EEME . |I-BE (FETZBSALATHEE) [1 MN)
¥EEV52:015 % 515k - EHEORE FHRIAE BEI52:02 %
BEY52:015 %
SR
HRBER 150 %RC 150 %RC 150 %RC (500 N~10 kN) [150 %RC (500 N~10 kN) |150 %RC
120 %RC (20 kN) 120 %RC (20 kN)
EAR T 2mv/NVE1% 2mV/VE1% 2mv/VE1% 2mv/VE1% 1.5mV/V+1%
BN +0.15 %R0O(500 N~20 kN) [+0.15 %R0O(500 N~20 kN) |+ 0.15 %R0 +0.15 %R0 +0.2 %RO
+0.10 %R0O(50 kN~200 kN) |£0.10 %R0O(50 kN~200 kN)
EXFUI X +0.15 %R0 +0.15 %R0 +0.15 %R0 +0.15 %R0 +0.2 %R0
2B +0.1 %RO +0.1 %RO +0.1 %RO +0.1 %RO +0.1 %R0
HARENINEE 12V LA 12V A 12V LA 12V LA 12V LA
SHREMNEE 20V 20V 20V 20V 20V
ADEHR 425 0+ 50 Q 425 O+ 50 Q 425 0+ 50 Q 425 O+ 50 Q 350 Q
HHiKHT 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q
BEREEE —10~60°C —10~60°C —10~60°C —10~60°C —10~60°C
SHRNBEEE —-30~80°C —30~80°C —-30~80°C —30~80°C —30~80°C
FEDBESE |+0.01 %R0/C +0.01 %RO/C +0.01 %RO/C +0.01 %RO/C +0.01 %R0O/C
HAHDBESE |+0.01 %/C +0.01 %/C +0.01 %/°C +0.01 %/C +0.01 %/°C
® 6 mm 4T —IRT—TIb | 9.4 mm 45T —ILRT—TIL|d 6 mm-4 V=R =TI |d 9.4 mm-4 Y — LR —TIv|Lt T %70, PRCO3-21A10-
5m. £HWHLEHL (500 N~|5m. FigbEHL 5m. &mGEHL 5m. FEwmOEHL 7F
e 20 kN) Pk O—K L-A-5 /8
L X ® 8 mm 4 &S —IRT—TIL
5m. EHEEHL (50 kN ~
200 kN)
eI r—J V5 NDIS a7 &EftiE, #7°> 3> (NDIS-9E) —

8




LERKs1T

i 9E01—-L3 9EO1—-L5 9EO01—L4 9E01—L8 9E01—L23
ERETE 50 ~ 5kN 50 ~ 5kN 10k ~ 1MN 1k~200kN 5k ~ 1MN
1858 [E#EF 515&RA 515k - [E4EH
i35 INAT - OyRTH UM - SEAREEE
SRR AT LREAERERICHIS KN~200 kN) | L8 E 4 ERERICHE (5 kN ~
I - BROEOTIRVS RS 313k - EREABORET—2FM (1 MN)
BELWAERE - 022 BEEWAERE - 0-a2k B3k - ERAAEORET — R [L—HEUT(IBRE R — B8 B3R - ERAAEORE T — 25T
REEELEREE (50 N~ 5kN) |LHELERRE BON~5kN) | (—HBOERER) BAGOERESBV (39875 | OEBEEN SUENSL
R ERBO—FR2 AR BBRAIOYR IR B - R R EOES HE | SBEE) TR A M ST S 45 B h T
H¥EVF2:015% FBEV52:015% EICRE 10000 LI EOEELMARHL Y | 5
HBES52:02 % it - RSB TVS EPRBAE, EESICRGIA
EEHBE, EEERCLEHAATOS [ ShTVS
wosa—3Y (RIFREB) BEICLHE | HBETTZ0.05 % (—HBEEER)
EOSVEEROHIEN T
&
HEAER 150 %RC 150 %RC 150 %RC 150 %RC 150 %RC
TEA&H A 1.5mV/VE1 % 1.5mvV/VEL % 1.5mV/VE1 % 0.75mV/VE1 %(1 kN)  [2mV/V*+1%
1.0 mV/V+1 %(2 kN)
1.5 mV/VE1 %(5 kN~200 kN)
FEEARIE +0.15 %RO +0.15 %R0 +0.2 %RO +0.15 %R0 +0.05 %R0 (5 kN~200 kN)
+0.15 %R0 (500 kN,1 MN)
EXFUIZ +0.15 %R0 +0.15 %RO + 0.2 %RO +0.15 %R0 +0.1 %RO(5 kN~200 kN)
+0.15 %RO(500 kN,1 MN)
&L +0.1 %RO + 0.1 %RO +0.1 %RO + 0.1 %RO +0.03 %R0 (5 kN~200 kN)
+0.1%R0 (500kN,1MN)
HEZENINEE 10 V LR 10 V IR 12 V LA 12 V LIA 12 V LA
HBEMEE 15V 15V 20V 20V 20V
AHER 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q
H AR 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q
REEEE —10~60°C —10~60°C —10~60°C —10~60°C —10~60°C
FRRESHE —30~80°C —30~80°C —30~80°C —30~80°C —30~80C
EEDBESE |+0.01 %R0O/C +0.01 %R0O/C +0.01 %R0O/C +0.01 %RO/°C (1 kN,2 kN) |+ 0.005 %RO/°C
+ 0.005 %R0O/C (5 kN ~
200 kN)
HAONBESE |+0.01 %/C +0.01 %/C +0.01 %/°C +0.01 %/C +0.01 %/°C
tBr—7v KEIRT % LET4E7)L (PRCO3-21A107F), Hhiffa—K L-A-5 /8 ® 8 mm-4 K —ILRs—T L
5m. 4% NDIS axv 41t
ER21T eEEL1T
& 9E01—L23W 9EO1—L11 | 9E01—-L15 9E01—-L33 9E01—L21
EREE 5k ~200kN 10k~200kN 200~20kN 500~5kN
1258 53k - [EHEA [E#EF HE3E 53K - [E#EF
s IR - SE2RhK FSE—LR - TEEAZHA | F#E—LF - TEEHRHA AT IE— LT F#E— LR - REEHZEHA
SELFAKIIG (JIS C 0920 7 %1k | BHbfE - SREN - FAMAZHA | SHE - BREM - REMHREA |SRE - SHA - ABZ1T SN - TEMAREA
/KhE RS, KePIERRTAE) TR BN RE TS B BN ReTWAgE |V - 88 - 0-2xk KAEQHEBEZIHVAHRE
AL ZFLLZE (SUSE30) SRR SRS RIS HHBHRAMRIC LB REMERR |VE—M s TH/IS (675 —ILR
=R B3R - ERmABORET — 45 |V TS —T00 (675) [VE—M Y I3 —7 0 (6745) | 3138 - EMEOTEMATEE )
Bt OEBENEEVH R SHEAE - A IHAE EEME - EEEN .. |B% Ay/N—8/Nuh—EES - B RERAD—N el THATEE
TR TR 45 M BN TV 3 | AR5 Z 1003 % HBEY5Z:0.03 % SR - FERHEN .. B3R - EMRA A EORE T — 25T
¥EEIFX:0.05 % ¥EEV52:0.02 % ¥EEIFX:0.02 %
&
HAAER 150 %RC 150 %RC 150 %RC 150 %RC 150 %RC
ERED 2mV/VE1 % 3mV/VE1% 3mV/VE1% 3mV/VE1% 2mV/VE1%
BRI +0.05 %R0 +0.03 %RO +0.08 %R0 +0.02 %RO +0.02 %R0
EXFUIZ +0.1 %R0 +0.03 %R0 +0.03 %R0 +0.02 %R0 +0.02 %R0
@V RLME +0.05 %R0 +0.02 %R0 +0.02 %R0 +0.01 %R0 +0.01 %RO
WIREINEE 12V LA 12V R 12V LA 12V R 12V LR
SRENINEE 20V 20V 20V 20V 20V
AHER 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q
H 350 Q 350 0 350 Q 350 O 350 Q
BEMESEE —10~60C —10~60°C —10~60C —10~60°C —10~60°C
HABEESE —30~80°C —30~80°C —30~80C —30~80°C —30~80C
EEDBESE |+ 0.005 %RO/T +0.002 %R0O/C +0.002 %R0/C +0.002 %RO/C +0.002 %R0/C
HAONBESE |+0.01 %/C +0.002 %/C +0.002 %/°C +0.002 %/°C +0.002 %/C
tEr—7 ® 9.4 mm-4 &S —IRT—FIL|d 9.6 mm 6T —IRr—F b |® 9.6 mm-6 iKY — LR —FIb|d 6 mm-4 K —ILRT =TI |® 8 mm-6 Y —IRT—T L
5m. EHTEHL 5m. SEHOEHL 5m. FEHTEHL 5m. SEHOEHL 5m. FEHTEHL
IR ZEUTF =7 V4% NDIS a3 7 2BUfFid, 473> (NDIS-9E)




SFEE21T YR eA7
iz 9EQ1—L22 9EO01—L31 9E01—-L35 9E01—-L9 9EO01—L14
ERTE 10k~1MN 50 ~ 2kN 20~2kN 10k~1MN 1M~5MN
fEEs] 55K - E#EFA [E4ER
s IR - RiEMEHIHA FisE— LT REBE—LF - £BANO—X L a—R—ILH Ty —H
SREELER - BT |SHEE - eHh-0-OXs (| SHEE A ERE. NAAW L 2—h—|BRERVUTEICHLEAZRZ
TEEAZHA, TLBEBE|/IVW - B8 - HES REMAZEH A, B2EH|LO—~teL LEFETEIE
s 513K - EAEmABORE T — | ik Ik - 7MY —O—-TE0IR | FHBREICISCCAEESEE
DE—RME VL TRIE (65|25 MEREENEN -2 BNO— | HRAIEICRE puEZE S PR DO
5E S0 Ak TN - B | XU A - B=a2p B AWERM - a7
TR « TR S MICBN T | RS . BREICHE FREEZE R L =T > H—FRIVM X ..
w3 ¥EEVZ2:0.05 % 53R - EABE A RORE T — | BHEERTRE BEIZZ:1 %
EH RN, EEEWICEL gt
FIFShTW3 ¥EEV52:0.015 %
fEEVZX:0.03 %
5448 % —c
FEAER 150 %RC 150 %RC 150 %RC 150 %RC 150 %RC
EA&H A 2mV/VE1% 3mV/VE1% 2mvV/VE1% 1.5mV/V+1% 1mV/V=+1%
EHEE 1 +0.08 %RO +0.05 %RO +0.015 %R0 +0.2 %RO +1 %RO
EXFUS R +0.03 %RO +0.05 %RO +0.015 %R0 +0.2 %RO +1 %RO
#REUE +0.02 %R0 +0.03 %RO +0.01 %RO +0.1 %RO +0.3 %RO
HIZENINEE 12V B 12V B 12V BIA 12V B 12V B
FRENINEE 20V 20V 20V 20V 20V
AFEH 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q
A 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q
BRI —10~60°C —10~60°C —10~60C —10~60°C —10~60C
IR EEE —30~80°C —30~80°C —30~80°C —30~80°C —30~80C
EEEDBESE |+0.002 %R0O/T +0.005 %R0O/°C +0.002 %R0/°C +0.01 %RO/C +0.01 %R0O/C
HAODEESE |+0.002 %/C +0.005 %/°C +0.0015 %/°C +0.01 %/C +0.01 %/C
tEr—7 © 9.6 MM-6 &Y —ILRT—TIL|® 6 mm-4 o—ILRr =TI [d6 mm-4 5 —IRsr—TIL  [Le74%7)L/ PRCO3-21A10-|® 8 mm-4 &S — LR —T b
5m. FEmuEHL 3m. FEwmOEHL 5m. FEmuEHL 7F. h#f2—K L-A-5 18 10 m, EimTEHL
mESEID S¥/r—7)L NDIS 237 41t, #73a> (NDIS-9E) - 2727473 (NDIS-9E)
Le v
iz 9EO01—L23H
EREE 5k ~ 200kN
fEEs] 513 - EMEA
& BT - SRS
=R - KRS (— 40~ 150 C)
F—ILZXFL 8 (SUS630)
BE 313k - EREAEORE T — R T
WA DEREN ELEVSL
TR AR E TR 4 M B T3
FEYTX:0.02 %
18
FFEAER 150 %RC
EIRHEN 2mV/V+E10%
FERE + 0.2 %R0
EXFUY + 0.2 %RO
iR + 0.1 %R0
HIZENEE 10V A
STEEINEE 15V
AR 350 Q
H AR 350 O
BEREEE —40~150C
FRRESE —40~180C
EEDEESE  |+0.02 %R0/T (20 ~ 150 C)
+0.05 %R0O/C (— 40~ 20 C)
HANBESE |+£0.05%/C
tEs—7 ® 6 mm-4 KT —ILRs—FIL 5 m, EHGEHEL
mE Sy G Seig4r—7)L NDIS a7 4B HE, 473>

(NDIS-9E)

10




Nz B mm RERE. - TLERAEE A

B o B
9E01-L2 9E01-L42
$10 94
[Te)
- | f%—l;—’l
o ¥ \
4 0 - < P —
3 1 = ‘ —+=
$25 o114
19
%] EREE | HE (g) | BHREE (kHz) %] EREE | HE (g) | BHREE (kHz)
9E01-L2-5N 5N 1.6 9E01-L42-200N 200N 41
9E01-L2-10N 10N 25 9E01-L42-500N 500N 3 66
9E01-L2-20N 20N 10 4.1 9E01-L42-1KN 1kN 101
9E01-L2-50N 50N 6.6
9E01-L2-100N 100N 95
9E01-L43
%] THRARE| A | B|C|D|E|F B2 (g |BHEKREHK kH2)
9E01-L43-10N 10N 17
w 9E01-L43-20N 20N | 4 |12|33|18] 2 |17 1 21
;gz' 9E01-L43-50N 50N 35
oD 9E01-L43-100N 100N 21
9E01-L43-200N 200N 25
95|20|75|25| 4 |25| 52
“I ;i 9E01-L43-500N 500N 41
ol : == 9E01-L43-1KN 1kN 59
$B
F
9E01-L44
A F
b..C D = #eEE| A [ B [c D] E [FlG|H [%E @ |EereR ko
9E01-L44-50N 50N |24 [¢15[ 10| 7 [M3x05|12|24] 8 11 17
i TN 9E01-L44-100N 100N 21
9E01-L44-200N 200N 35
N X 0. .
B D SE01L44-500N soon |31 |®20] 15| 8 [M4x07|17 | 3 |113] 30 1
A ~2E 9E01-L44-1KN 1kN 25
9E01-L44-2KN kN |41 28|17 [12] M6x1 |24] 3 | 12 74 41
rGYe)
H
/N EY
9E01-L18
v
5 %] EREE| A | B | C | D E F|G|H J BE (kg) | EEREE (kHz)
v 9E01-L18-500N 500N 36
/ o | 9E01-L18-1KN 1kN 07 5.4
o # H 9EO1-L18-2KN 2N_| 25|60 | 22 | 12 | 3RS0 | 36 | 45 | 42 | M5 xZ6 ' 8
% i 3 |z ot 9E01-L18-5KN 5kN ® # 13
&% ¥ I 9E01-L18-10KN 10kN 08 16
o £ 5 9E01-L18-20KN 20kN ) 23
9E01-L18-50KN 50kN ] 7.7
9E01-L18-100KN 100k | 40 |100| 35 | 24 | B R70 | 6580 | 80 | (0o | 18 11
L 9E01-L18-200KN 200kN | 45 [120] 40 | 33 [#R100] 73 | 90 | 90 3.1 5
9E01-L18W
A
LD %] ERBFE| A|B|C|D E F|G|H J K |EE keg) | BHEREH (kHz)
_ . * | 9E01-L18W-500N 500N 36
‘ 17 * [9E01-L18W-1KN 1kN 5.4
s Te * |9E01-L18W-2KN 2kN 05 7.8
fXsl m 27 | %R 12 1| M5XZE6 | 42
“L % [9E01-L18W-5KN s | 0| 60| %0 RS0 86| 91 | M5xR6 13
* |9E01-L18W-10KN 10kN 16
. z % [9E01-L18W-20KN 20kN 0.6 23
¢1
* |9E01-L18W-50KN 50kN ) ] 7.7
> X7 .
+|9E0TL18W-100KN | 700Kk | 20 | 98 | 88 | 35 | 3R70 | 24 | 65 |100 M6 xR 12| 76 | 1.6 1
* |9E01-L18W-200KN | 200kN | 45 [116]106] 40 [¥kR100] 33 [ 73 [110[M8x® 15[ 90 [ 2.9 5
KENEZFEERTY

11




VASIA B mm KERE. S TLERHEE A

9E01-L19 9E01-L19W =
T 18 39 18
s
=
2:-M12x1.25 %
g &
18 | 34 18
70
& EREE | H2 (k) | ERKREBH (kHz) v EREE | H2 (ke) | EHRKFHH (kHz)
9E01-L19-500N 500N 36 %|9E01-L19W-500N 500N 36
9E01-L19-1KN TKN ! 5.4 % |9E01-L19W-1KN kN 08 5.4
9E01-L19-2KN 2kN 78 % | 9E01-L19W-2KN 2kN ' 78
9E01-L19-5KN 5kN 13 *|9E01-L19W-5KN 5kN 13
9E01-L19-10KN 10kN 1 16 *|9E01-L19W-10KN 10kN 09 16
9E01-L19-20KN 20kN ' 23 *[9E01-L19W-20KN | 20kN ' 23
KENIZEEERTT,
A& EHRFZE| A | B[ C | D|E|F[G|H]|J K |HE (ke @ﬁ*ﬁf}m
9EQ1-L1-10KN 10kN | 102| 80 | 45 | 14 [ 18 | 87 | 10 [945| 60 [ 3-955| 1.3
B 9E01-L1-20KN 20kN [ 102 | 80 | 45 | 14 | 18 | 87 | 10 |945| 60 | 3-¢55 i 5.4
33 9EQ1-L1-50KN 50kN | 110| 80 [ 40 | 20 | 15 | 95 | 10 | 93 | 65 | 4-965| 16 9
9EQ1-L1-100KN 100KN | 120 [ 100 [ 50 | 30 [ 21 [105] 10 | 108] 80 | 4-985 2 8.3
9E01-L1-200KN 200kN | 150 | 120 | 66 | 40 | 30 | 134 | 11 | 126[100|4-985| 32 8.1
%|9E01-L1-500KN 500kN [ 210|150 | 98 | 60 | 48 [ 185 20 | 157 | 125 ] 4-¢ 13 13 48
% [9E01-L1-1MN TMN [ 276250 | 143 [ 100 | 68 245 [ 21 [225|190 | 4-965] 30 37
KENIZEEERTT,
9E01-L3 9E01-L5
Oy RFIYF 14
M12Xx1.5
o— g 920
R¥%20 :
|9
+ ~|[®© ‘ Egg
¢$90
117.4 610
$50
¢ 1174 ¢
71 EREE |HE ko) | Do pre | EeeE|EE G| DooaH
9E01-L3-50N 50N 2 03 9EQ1-L5-50N 50N 22 0.01
9E01-L3-100N 100N 06 9E01-L5-100N | 100N 0.02
9E01-L3-200N 200N o4 09 9E01-L5-200N | 200N 03 0.03
9E01-L3-500N 500N : 1.3 9E01-L5-500N | 500N : 0.04
M12X15  6M6% UE12
*UR20 9E01-L3-1KN kN 1.9 9EQ1-L5-1KN kN 0.06
9EQ1-L3-2KN 2kN 03 25 9EQ1-L5-2KN 2kN o5 0.08
- R 8
9E01-L3-5KN 5kN 47 eMex Umi2 | 9EO1-LE-5KN 5kN 0.15
9E01-L4
G & ERBFE| A | B | C |D E F G H J HE(ke)| EHKRBH (kHz)
A;% — 2 9E01-L4-10KN T0kN [83[41[24 65| 8 [10 22 74 | M14x15%®15 07 74
s [ F 52 9E01-L4-20KN 20kN_ |98 |50 [295(73 | 11 |14 26 83 | M14x1822 1.1 6
&% M = N < o =T 50kN_|152| 52 [445|85| 36 | 31 41 85 | M14x28%34 1.6 6.3
= | 9E01-L4-100KN 100kN [200[ 70 | 59 [110] 47 |43 | 4-¢83 [103| M40x15%R45 26 6.1
E 9E01-L4-200KN 200kN |270| 96 | 84 [145| 65 |60 |4-¢103% [129] M54 x203%65 85 39
*|9E01-L4-500KN 500kN |420[146] 129 [220| 102 |98 | 4-¢ 15 % [175] M18x25% 100 22 43
s " - *[9E01-L4-1MN 1MN_ [560(195|174|290| 140 [130] 4-920 % |225| M10x 15 %130 70 25
% 100kN LLEWE. BI#R/FBAORSY  KEIEREEERTT,
9E01-L8
i EWRER| A | B |C|D|E|F[G|H|J|K|[L|M N P | Q|HE (e Eﬁtﬁ?ﬁ
Ly M
e 9E01-L8-1KN TKN 6.5
J 9E01-L8-2KN 2N | o 8
9E01-L8-5KN 5kN 65|22 |70 |41 |18 |14 |05 55 M12x1 | 52 |65 06 11
—8l542[2 9E01-L8-10KN 10kN 2 22 | 50 16
9E01-L8-20KN 20N | o 21
F 9E01-L8-50KN 50kN 88 2792|6030 |22 1 67 M20x15[74[9] 1.1 18
¢ 9E01-L8-100KN T00kN |34 [117] 31 [121]82 |46 | 34 | 1 81 M32x2 [100[11] 22 16
9E01-L8-200KN 200kN | 50 [166] — | — [116[ 60 [ 44 [ 1 117/ 40|70 | M40x2 [142[17] 6 12

¥ G DAZETIEIL"HT" E4NET, % 200KN EHN—DHNERA, (REICHBER YT D FFOTOET)




Nz B mm RERE. - TLERAEE A

E01-L2

° : i EREE| A | B| C |D E F |G |H J K L BE (ke @ﬁ*ﬁ?&

G 9E01-L23-5KN 5kN 35

% . 9E01-L23-10KN 10KN_| 40 [105| 65 | 35| 20 | 77 | | | MI8X15 | 85 8-¢9 22 5

JoH 9E01-L23-20KN 20kN 7.6

1 9E01-L23-50KN 50kN | 50 [120| 74 | 40| 26 | 86 M24x15 | 95 8-¢ 11 37 8.8

E88%8 9E01-L23-100KN 100kN_| 65 [160]100| 60 | 40 |1085] . | | M36x2 |130| 8&¢18 8.5 7

| 9E01-L23-200KN 200kN | 80 |220]140| 80| 55 |140.5 M50x2 | 180 | 8-¢26 20 5.6

% | 9E01-L23-500KN 500kN_|100/330/200 [135] 90 |2035| ' _ /| M85x2 |265| 8 ¢33 54 59

A % |9E01-L23-1MN 1MN  |140(460| 280 |190| 115 | 270 M110x 3 | 370 | 16-¢ 33 140 3.3

¥ E DRETIEI HT" EBVET, KENIZEEERTT .

9E01-L23W
i .
Wats suE|A|lB|Cc|D| E F G H J HE (@ | ELEHH
% |9E01-L23W-5KN BkN 3.5
% |9E01-L23W-10KN 10kN 40| 20| 35 | 65| 105 |[M18X%X 1.5 8¢9 85 1145 2 5
% |9E01-L23W-20KN 20kN 7.6
% |9E01-L23W-50KN 50kN 50| 26| 40 | 74| 120 |M24x 15| 8-¢ 11 95 122 35 8.8
% |9E01-L23W-100KN 100kN | 65 | 40 | 60 |100| 160 M36 X 2 8-¢18 |130 142 8.3 7
% |9E01-L23W-200KN 200kN | 80 | 55 | 80 [140| 220 M50 X 2 8-p26 |180 172 20 5.6
E—— % B OAETEE HT Eh0ET,  kEIETEREESTT,

9EO01-L11
?C
S d st s FHREE|A|B|C|D| E |F G H J HE (kg) | BERBY (kHz)
o
. i 9E01-L11-10KN 10kN 110 16 |102| 55 B R70 3 3
el | I 9E01-L11-20KN 20kN_[130)88 |, | 50| o |69 60 M6 & 10 a2 2.3
“ 9E01-L11-50KN 50kN | 130 S R100 i 26
P 9E01-L11-100KN 100kN |190[127] 28 [180] 90 | 95 80 V6% 15 11 2.1
* |9E01-L11-200KN 200kN |280|166| 33 [268] 135 |117 90 ! 27 17
*ENE AR TT.
9E01-L15
2H
™ —— i EHEFE| A | B | C D E B G H HE ke) | EHEBH (kHz)
o e %‘# % |9E01-L15-10KN 10kN | 115 18 | 93 12 60 MI2X1.75%14| 29 3.3
e * |9E01-L15-20KN 20kN 85 665 25
g a< 148. 119. 1 75. M24 X 2 77 32 4
l e | * [9E01-L15-50KN 50kN 85 85| 1195 16 55 R 3 3 2.9
s * |9E01-L15-100KN 100kN | 213 [127] 48 | 160 | 30 | 110 955 M36 X 2 & 45 7.4 2.3
0 ‘: =‘ % [9E01-L15-200KN 200kN | 290 [166] 70 | 210 | 40 | 140 118 M48 X 3 % 60 18 19
G l.eC | N
o8 KNS ZFEERTT,
9E01-L33
2.G iz EHRFE| A|B| C|D|E|F G HE (ke) | EHEREE (kHz)
| 9E01-L33-200N 200N 0.39
9E01-L33-500N 500N oa 0.37
i Bho 9E01-L33-1KN kN |70 | 25| 90 | 77| 37 | 58 |[M12x 1758 18| 0.49
= 9E01-L33-2KN 2kN 0.91
‘ L 9E01-L33-5KN 5kN 1 15
i 9E01-L33-10KN 10kN o 19
o OEO1.L33.20KN Soay | 80| 30| 108]87 | 42 | 71| M16x2%20 1.6 33
17
9E01-L21
e I i WA EEEE | A8 k) | BARDE (kH)
B 2l 7
1 % |9E01-L21-500N 500N 0.75
| P %9 9E01-L21-1KN kN 5 0.77
— 5 i * |9E01-L21-2KN 2kN 16
lete] *[9E01-L21-5KN 5kN 2
-M4ZS 3
p%w KEN B EERTT,
.
9E01-L22
@) 10 £ | a0 iz THRAE| A | B|C|D|E|F G H J BE (ke) | EHIREE (kHz)
| * |9E01-L22-10KN 10kN M12 X 1.75 % 20 6
> X .
% o %|9E01-L22-20KN oo | 0 [100] 22 | 72| 42 | 78\ g | SO MEXR12 32 86
§@ * [9E01-L22-50KN 50kN | 95 |125| 34 | 85 | 52| 94 | M24x2%30 | 95 6.8 6.4
>y g sffiel % [9E01-L22-100KN 100kN |135[160] 48 [120] 75 [114] M36x2&45 |120| M8XZE15 16 5.9
\ T % |9E01-L22-200KN 200kN 175|200 65 |155[100/136] M48x 360 |160 34 49
& * [9E01-L22-500KN 500kN |270|310[105|250[165/192] MB80x 390 |230| M16 x& 30 135 4
= o * |9E01-L22-TMN 1MN  |330[400[150[310|210/239] M110x 4% 110 [300| M16 xR 40 280 35

KENIZFEEMRTT

13




VASIA B mm KERE. S TLERHEE A

9E01-L31
of ] = i ERAE| A|B|C|D|E|F|G|H|J|K|BAE ke BEARBH kHz)
ol . G\ 9E01-L31-50N 50N 0.3
) 39K
Comp.(-) 9E01-L31-100N 100N 0.46
T[ejfjm 9E01-L31-200N 200N [107| 25|29 |23 |48|25|15|60| 8 |65| 0.3 0.7
q = 9E01-L31-500N 500N 22
e 9E01-L31-1KN 1kN 3.4
P 9E01-L31-2KN 2kN [167|35|39|33[82[35]45|83|15][13 0.7 4.6
“17)
9E01-L35 -
i Ei&FE | A | B | C | D |E|F|G|H|J|K|L|M|N HE kK Eﬁ#ﬁ%ﬂi&
2 9E01-L35-20N 20N 0.2
o 9E01-L35-50N 50N 0.3
9E01-L35-100N 100N 0.5
I 11843 | 24 | 32 |20 |27 |20 |72 | 12 | 22 | 44 | 85 | M 2
=] 9E01-L35-200N 200N 8|43 s 0 0 85| M8 | 025 0.8
- 9E01-L35-500N 500N 1.4
9E01-L35-1KN 1kN 26
A ar) 9E01-L35-2KN 2kN  |155| 53 | 28 |425| 25 [ 3630 | 90 |175[325[625] 13 [M10]| 048 22
% O% W
9E01-L9 5 = TBEE| A | B | C | D | E |BARE (e)| BARDH (kH2)
% |9E01-L9-10KN 10kN | 65 | 40 | 14 | 10 | 73 0.8 4.4
2 * [9E01-L9-20KN 20kN | 75 | 50 | 20 | 15 | 83 | 0.8 6.3
% |9E01-L9-50KN 50kN | 80 | 60 | 28 | 20 | 93 1.1 8.2
< Ej % |9E01-L9-100KN 100kN | 100 | 65 | 38 | 25 | 98 1.6 8.3
% [9E01-L9-200KN 200kN [130| 80 | 52 | 35 | 113 3 7
% |9E01-L9-500KN 500kN | 180 | 120 | 86 | 60 | 153 10 8.1
= % |9E01-L9-1MN 1MN [ 240 ] 150|118 | 80 | 183 18 5.2
£ % D DAETEE "H7" aET, KENEZTEERTT,
9E01-L14
%] ERETE| A B © D E F G H J | BB ke) |BEHIREH (kHz)
> % |9E01-L14-1MN IMN | 64 | 241|152 | 1886 | 1646 | 62 | 177 10 8 21.9
* [9E01-L14-2MN 2MN 295 | 265 10 19
|un)
22 :'J * [9E01-L14-5MN svn | (0 [ 955 230 Taig | oa0 | 88 | 280 20 24 27.3
-¢
P-%B-G *ENIZEEERTT,
B
9E01-L23H
i EREE| A B © D E [F G H | J BE kg | EFEEREBEH kHz)
% |9E01-L23H-5KN 5kN 3.5
% |9E01-L23H-10KN 10kN | 40 | 20 | 35 | 65 | 105 |M18x 15| 77 85| 8¢9 22 5
| %|9E01-L23H-20KN 20kN 17 7.6
% |9E01-L23H-50KN 50kN | 50 | 26 | 40 | 74 | 120 |M24x 15| 86 95 | 8-¢ 11 37 8.8
% [9E01-L23H-100KN | 100kN | 65 | 40 | 60 | 100 | 160 | M36x2 | 108.5 130| 8-¢ 18 8.5 7
% [9E01-L23H-200KN | 200kN | 80 | 55 | 80 | 140|220 | M50x2 | 140.5 180 | 8-¢ 26 20 5.6
B ORETEHIEHT EAVES,  KEIREEEERTT,

14



mMEXRGA7 7YY

HEXRBRT 7YY

W& EE

[Bl&5 77 &y F A

AO—KAR&>

TC TEA TGA/TGB TBA - TBB
>G99 R7v7 ESE BEHE&E
TDC - TDD
N _ . OyrIN
TR O—kAg nyug_éwu BESR | WESE |27 | Hovy | P 5 1 BN A EE AR
¥ 2 ATy FACMERRE

[E#=H 9E01—L3 — 50N ~ 5KN TBB—12 | TCA—60 | THA—1 | TKA—2 — — — —
9E01—L4 — 10KN TBB—14 | TCG—24 | THA—1 | TKA—2 | TDD—14 | TF—12 | TGB—14 TEB—14 TEA—127%2
9E01—L4 — 20KN TBB—18 | TCG—30 | THA—2 | TKA—2 | TDD—18 | TF—16 | TGC—18 TEB—18 TEA—16"*?
9E01—L4 — 50KN TBB—28 | TCG—45 | THA—5 | TKA—5 | TDD—28 | TF—24 | TGB—28 TEB—28 TEA—247?

5|3 - E#EmA  |9E01—L4 — 100KN TBB—40 | TCG—60 | THA—10 | TKA—10 | TDD—40 | TF—39 | TGB—40 TEC—40 TEA—39%?
9E01—L4 — 200KN TBB—54 | TCG—85 | THA—20 | TKA—20 | TDD—54 | TF—50 | TGB—54 TEC—54 TEA—50*?
9E01—L4 — 500KN — — — — — — — —
9E01—L4 — 1MN — — — — — — — —

515RH 9E01—L5 — 50N ~ 5KN — — — — — — TGG—12 TEB—12
9E01—L8 — 1KN ~ 10KN TBC—12 | TCE—65 | THA—1 | TKA—2 — TF—12 | TGC—12 TEC—12%" TEA—12%?
9E01—L8 — 20KN TBC—12 | TCE—65 | THA—2 | TKA—2 — TF—16 | TGD—12 TEC—12*' TEA—16%?

5|3k - [EfEMA |9E01—L8 — 50KN TBC—20 | TCE—88 | THA—5 | TKA—5 — TF—24 | TGC—20 TEB—20"' TEA—24%2
9EQ01—L8 — 100KN TBC—32 |TCE—117| THA—10 | TKA—10 — TF—39 | TGC—32 TEB—32"' TEA—39%?
9E01—L8 — 200KN TBC—40 | TCE—166| THA—20 | TKA—20 — TF—50 | TGA—40 TEE—40*' TEA—50%?
9E01—L11 — 10KN — TCA—60 | THA—1 | TKA—2 — — — —
9E01—L11 — 20KN — TCA—60 | THA—2 | TKA—2 — — — —

[E#EH 9E01—L11 — 50KN — TCA—60 | THA—5 | TKA—5 — — — —
9E01—L11 — 100KN — TCB—80 | THA—10 | TKA—10 — — — —
9E01—L11 — 200KN — TCB—90 | THA—20 | TKA—20 — — — —
9E01—L15 — 10KN — — — — TDD—12 | TF—12 | TGA—12 TEA—12

2 9E01—L15 — 20KN, 50KN — — — — TDD—24 | TF—24 | TGA—24 TEA—24 _
9E01—L15 — 100KN — — — — TDD—36 | TF—39 | TGA—36 TEB—36 TEA—39%?
9E01—L15 — 200KN — — — — TDD—48 | TF—50 | TGA—48 TEC—48 TEA—50%?
9E01—L18 — 500N ~ 10KN — TCA—42 | THA—1 | TKA—2 — — — —
9E01—L18 — 20KN — TCA—42 | THA—2 | TKA—2 — — — —

[EHEH 9E01—L18 — 50KN — TCA—80 | THA—5 | TKA—5 — — — —
9E01—L18 — 100KN — TCA—80 | THA—10 | TKA—10 — — — —
9E01—L18 — 200KN — TCA—90 | THA—20 | TKA—20 — — — —
9E01—L18W — 500N ~ 20KN — TCH—42 — — — — — —

[E#EH 9E01—L18W — 50KN, 100KN — TCH—76 — — — — — —
9E01—L18W — 200KN — TCH—90 — — — — — —

2 9E01—L19 — 500N ~ 10KN — — — — — — TGE—12 TEF—12
9E01—L19 — 20KN — — — — — — TGF—12 TEF—12

5|3 - E#EmA  |9E01—L21 — 500N ~ 5KN TBA—12 | TCB—40 — TKA—2 — TGA—12 TEA—12
9E01—L22 — 10KN TBA—12 | TCA—80 | THA—1 | TKA—2 — TF—12 | TGA—12 TEA—12
9E01—L22 — 20KN TBA—16 | TCA—80 | THA—2 | TKA—2 — TF—12 | TGA—16 TEA—16
9E01—L22 — 50KN TBA—24 | TCA—95 | THA—5 | TKA—5 — TF—24 | TGA—24 TEA—24

5|5 - EMEEA  |9E01—L22 — 100KN TBA—36 |[TCA—120| THA—10 | TKA—10 — TF—39 | TGA—36 TEB—36 TEA—397%?
9E01—L22 — 200KN TBA—48 |TCA—160| THA—20 | TKA—20 — TF—50 | TGA—48 TEC—48 TEA—50%?
9E01—L22 — 500KN — — — — — — — —
9E01—L22 — 1MN — — — — — — — —
9E01—L23 — 5KN, 10KN TBB—12 |TCF—105| THA—1 | TKA—2 — TF—16 | TGB—18 TEC—18 TEA—16*?
9E01—L23 — 20KN TBB—16 |TCF—105| THA—2 | TKA—2 — TF—16 | TGB—18 TEC—18 TEA—16*?
9E01—L23 — 50KN TBB—24 |TCF—120| THA—5 | TKA—5 — TF—24 | TGB—24 TEB—24 TEA—247"2

5|3 - E#EMA  |9E01—L23 — 100KN TBA—36 | TCF—160| THA—10 | TKA—10 — TF—39 | TGB—36 TEC—36 TEA—39*?
9E01—L23 — 200KN TBB—50 | TCF—220| THA—20 | TKA—20 — TF—50 | TGB—50 TEA—50
9E01—L23 — 500KN — — — — — — — —
9E01—L23 — 1MN — — — — — — — —

2Em 9E01—L33 — 200N ~ 5KN — — — — — — TGA—12 TEA—12
9E01—L33 — 10KN, 20KN — — — — — — TGA—16 TEA—16
9E01—L44 — 50N — — — — TDC—3 — — —

5|3RA 9E01—L44 — 100N ~ 1KN — — — — TDC—4 — — —
9E01—L44 — 2KN — — — — TDC—6 — — —

15



TIE RS

TORINERRFEERGTELR A
9HO1 1k ~ 1000kN

[ etz

@5 ¥ 2IVRRM

@7 +OJHh
@OrL—HEVF IR (72 3>)

sal CAP,

4D

**“DIGI-CELL gy

EmEOFELHBFEI LT
T FURIVRRENE—RMEL
-EBRIRT. MEZZTDH TEE
HEE L (GRAEDEIEEET,
BT dH, ETFTEEEROWT
NTHRL, FEDOADHE 1)
ANR=—ZDIFNGFRICHEETE
7,

W—=TRAAR T vy X7y ThE

DFEFHA. HEBRHFORIEICER

HELRBOBEEE 2 B TT O ICRERSBFEICHEL L AHERRBRES XA T LPDRICEY T, H 4,
(EMEFTERER)

o Y% 7Y RIVERIR

Q@4 KRB FRIKRTHELERHFKE T,

@ kN ~1MN £ THRE*HEBLE L1,

O KKILEHD=HE) DI ZAR— DI VEFTIC HEFB R,
@7 oAt E (1V/FS),

O LMD HERBORIT (A7 a>),

COWBERBRES A7 L e LT, (R ERE BIZECED
Lk 2% - 727 - B - ERAHPLET L1

LD U, OHO1 E > YD SHERETE TH—MEI W THWER
EHEEEN T R T OIS S > TUE T,
HREAORERL L CHERR (A AQERIHE) ORI
i85 4T3 THELET,

W ~TiER WS
_ 8 . EREE 1kN ~ 1000kN
® 1kN ~ SkN 110 46 FFEBER  |120%RC (1k ~ 5kN)
150%RC (10k ~ 1000kN)
B 0.2%FS =+ 1dig (1k ~ 5kN)
i * 0.1%FS =+ 1dig (10k ~ 1000kN)
o ool e oS #AEE  |0~50C
\qéﬁ/}@{;/ ) jf s | {ERRRE 90%RH LUF (#EFTEAF])
l 1= BENJZR |+ 0.05%R0/C
&1&;} | CTFEE ; /‘8/ B 5000 (7 &% LED, H=15mm)
T
\ / YL TINE(L 2.5 [H /sec
BRRTSI vy 3 I TEFO THAJHA |1V (A 1kQ (DC ~ 30Hz))
ER AC100V
@ 10kN ~ 1000kN . o L—* (ZFA AC100V 74 741EM)
) ) BoEAS S 39 SHEET 0.1A (DC12V)
1 fTEM BHACT7RTa2 Hhir—7J.
@K @\ - BUEBIRE. (REI®
ﬁ ot o oo <
Y & olels
P j/” %J 1] wAa EREE | AR ke
: 9HO1-1KN 1kN 3.1
& P 9HO1-2KN 2kN 31
F 9HO1-5KN 5kN 3.1
BERTS VY 9HO1-10KN 10kN 3.0
9HO1-20KN 20kN 3.0
I T T B c b £ F G H J 9HO1-50KN 50kN 30
9HO1-10KN 10kN 118 82 36 | M18P15 100 | 8-9 9 34 46 13 9HO1-100KN 100kN 5.0
9HO1-20KN 20kN 118 82 36 M18P1.5 100 8¢9 9 34 46 13 9HO01-200KN 200kN 11.0
9HO1-50KN 50kN 118 82 36 | M18P1.5 100 | 8-¢ 9 34 46 13 9HO1-300KN 300kN 15.0
9HO1-100KN  [100kN | 138 94 48 | M24P2 116 [ 8-¢11 44 50 20 9HO1-500KN 500KN 235
9HO01-200KN 200kN 182 126 76 M39P2 154 8-¢914 72 60 35 9HO1-1000KN 1000kN 60.0
9HO01-300KN 300kN 196 130 82 M39P2 162 8914 72 70 35
9HO01-500KN 500kN 226 153 92 M50P2 190 12-¢18 88 90 45
9HO1-1000KN 1000kN 310 200 138 M76P3 256 8-¢26 118 110 65

16



ENE K

WiEEX 1%4%

N2y

AR TR

VEBS =Y
I Y T5 L

EAZAA

MEEELTDOEAR. KREEREREET

ZHENMEE. BEREzHEEETHHNEE L 12 o AR SEA T
TEHRIT2HENH Y ET,
VT HRT—RENTHRBREG. EHEER % = P2 | P11 |P135 P4 P7
BICTBTEIHEFIC. OT AT -V &ER %
LTWB0DT, BEfrrt <. aBETE oK
HERECEDBAENF TEET, Ton
BIRIIESBOLFIEIBBAA EHE o
#HETBEEODDEHEHELTHHEREIR
FTETRCE->TVET, 100k
. 200k
- 500k
B
B A
" L ™
=P
“la oM
=
5M
10M
20M
50M
100M
200M
7
3
E 4 E E
7 7 7 7
B & S 1 e pC
A 7 A A
1) Z 1) 1)
7
I
i
- 1.0 15 1.0 4-20
EREAD VAV ) | 2o | Y5 | (1) | 95 (mA)
. o 03 | 05
FEEE %R0 | o1 | (o3 | 02 | 05 | 03
s G G G
FITE 3/8" 1/2" 3/8"

Yo 10 B EDTRIEEANET

17




ENE#RZE

PiN:E] =EA
i 9EO02- P2 9EO02-P11 9EO02-P13% 9E02-P3 9EO2- P4
EIRRE 500k, 1M, 2M ~ 50MPa 1M, 2M, 5M, 10M, 20M, 50MPa 200k, 500kPa 1M, 2M, 5M, 10M, 20M, 50MPa 50M, 100M, 200MPa
Zvi Z R - IS - N U N
B - @R ENEAT - S - BEE - R ENEAT - GRE - AH ENEAT - HER 7RSI B ENSAT - BEAER - NA
3
BEE - BREXMT R - BREXAT RAW - 779284V ITTLEAT SERIER
ENBAT,., [EEE ENBAF. [EEE BISE - ERENAEICRE W - EE (260 8)
EE F—IWZF UL X F—IWZF LA F—IWZF UL X DB OEHEEICHIIS ENBAT,. [SBEE
HEEYZ2:0.15 %RO (—EBERERRC) | HEYZ2:0.3 %RO (—HBEBERRL) F—IVAF UL AH F—IWZF UL AR
MRS OSHEERERHICRE EHLT—T I FEEI72:0.3 %RO (—BERERR) WBEIFX:03%
HRAaR 120 %RC 150 %RC 120 %RC
1.5mV/VE1% (1 MPa)
= 1.0mV/V£1 % (500 kPa,1 MPa) i 10 1.0 mV/V £20 % (1 MPa) 19
EE S 1.5mV/V %1% (2 MPa~ 50 MPa) 20 mV/VET % 1EmVAVET % 1.5 mV/V %20 % (2 MPa ~ 50 MPa) 05 mV/VE1 %
(2 MPa ~ 50 MPa)
+0.3 %RO (500 kPa,1 MPa) +0.5 %R0 (1 MPa)
4029 9 4039
FE AR +0.15 %RO (2 MPa ~ 50 MPa) +0.3 %RO (2 MPa ~ 50 MPa) *02%R0 +0.5 %R0 +0.3 %R0
. + 0.3 %R0 (500 kPa,1 MPa) +0.5 %RO (1 MPa)
1) + o + D + o
EZT VS +0.15 %R0 (2 MPa ~ 50 MPa) +0.3 %RO (2 MPa ~ 50 MPa) +0.2 %R0 +0.5%R0 +03%RO
B0 +0.2 %RO (500 kPa,1 MPa) +0.3 %R0 (1 MPa)

J y - +0.3 % +0.2 %
#RUELIE +0.1 %RO (2 MPa ~ 50 MPa) +0.2 %RO (2 MPa ~ 50 MPa) +£03%RO 02%RO
HAREINSE 10V Ll 4V LI 10V LIR
FIREMEE 15V 6V 15V
A - HBER 350 Q+ 1%

REEEE —10~60C
AR —20~80°C
+0.01 %R0/C (500 kPa,1 MPa)
: » ’ +0.03 %RO/C (1 MPa)
EEDEELE + +0.02 %R0/ +0.08 %R0/ +0.02 %R0/
ERDRETE +0.005 %R0O/C +0.02 %RO/C (2 MPa ~ 50 MPa) 0.02 %RO/C 0.08 %R0O/C 0.02 %RO/C
(2 MPa ~ 50 MPa)
HAONRERE +0.01 %/C +0.05 %/C +0.02 %/C +0.05 %/C +0.01 %/C
B8 800g 250g 260g 80g 260g
HE—T L7420/ PRCO3-21A10-7F | ® 6 mm 4755 —LK 0.3 m. %#3%7 |  L€7%2)L  PRCO3-21A10-7F | ® 6 mm 4 /& —LK 0.3 m, %#3%7 | L+t742)L  PRCO3-21A10-7F
P#EO—K L-A-5 (5m,1 &) 4ft (P+v%./ PRC0O3-32A10-7F) FfO—K L-A-5 (5m,1 &) 21t (P+v%./ PRC0O3-32A10-7F) P#I—K L-A-5 (5m,1 &)
=R AFTRTY
i 9EO02-P6 9EO02- P6G 9EO02-P7
EIRBE 1M, 2M, 5M, 10M, 20M, 50MPa 1M, 2M, 5M, 10MPa 5M, 10M, 20M, 50MPa
e L EHNBAF - N\ - i - ENBAR - N - B8 - AT 4 N
s - fig SRS A b - EABA - 4 ~20 mA 17 (3#§0)
N 5 - —JIVERR R
I BR 40g  r—Tneq | 0 ER (408 1 T—T LR 4~20mA 7 (3H85%)
. B RAEE (300 m/s?) L e
BERMIE (150 °C) NS (150 C) - B8R (330 8)
-+ SELRICZT r=HmR I 3 5. SRS
(2 BEHATLZ (SUS630) #fEFL BEECAELA (SUSE30) AL Eﬁ@l%—\‘nﬁﬁm
WEMECELTNS HERBh TS F—IWZF LB
57 o - 5z o,
FEY5Z:0.5 %RO 757 0.5 %R0 FEY5Z:0.3 %RO
FFRAETR 120 %RC
= 1.0mV/V£20% (1 MPa) 1.0mV/V+20% (1 MPa) ~
EHES 1.5 mV/V £ 20 % (2 MPa ~ 50 MPa) [ 1.5 mV/V £ 20 % (2 MPa ~ 10 MPa) 4~20mA
FEEARE +0.5 %RO +0.5 %RO +0.5 %RO
EXFVIR +0.5 %RO +0.5 %RO +0.5 %RO
&R +0.3 %RO +0.3 %R0 +0.3 %RO
HARENINEE 4V LR 4V LR Wi DC24 V (20~ 30 V)
FFAENINEE 6V 6V
AR 370 Q 370 Q S/N 50 dB
HhiKH 350 Q 350 Q ERIER 0 ~ 500 Q
B EH{E S5 —10~ 150 C —10~ 150 C 0~60°C
HRBEESERA —20~165C —20~165C —10~70C
EENDBELE +0.08 %RO/C +0.08 %R0O/C +0.03 %RO/C
HAODBRERE +0.01 %/C +0.01 %/C +0.03 %/C
— 40g (1MPa ~ 10MPa)
HE 110g (20MPa,50MPa) 408 8308
® 4 mm 4 & —IURTiET— T ® 4 mm 4 IRTRES—T L 5 m .
. N N 12 - -
BT 5m %Eaxo4H (757, PRCOS. |  %e#axssft (757 PRCOS- LAz75)L  TC1108-23A10 47

12A10-7M)

12A10-7M)

® 8 mm 45 —IVR 5 m IR EHL

Y10 B EDTHEERYET

18




BAT : mm

Fr>ayy

9E02-P11

FL>av7 Gag

KENIZEEERTY .

MEBET-TJIVEEHEEA,

KERRE) B EFEFTOFETT, EAICEERENEGFIKFINET,

L o 2-IE0EVHH [
3
b1 éEEE* ;ggé
I IL_Tsis?
20 65 62 105, 18
100 90.5
i ERTE EERENE (kHz) i ERTE EERENE (kHz)
9E02-P2-500KPA 500kPa 10 9E02-P11-1MPA 1MPa 16
9E02-P2-1MPA 1MPa 16 9E02-P11-2MPA 2MPa 17
9E02-P2-2MPA 2MPa 20 9E02-P11-5MPA 5MPa 40
9E02-P2-5MPA 5MPa 34 9E02-P11-10MPA 10MPa 65
9E02-P2-10MPA 10MPa 44 9E02-P11-20MPA 20MPa 60
9E02-P2-20MPA 20MPa 68 9E02-P11-50MPA 50MPa 94
9E02-P2-50MPA 50MPa 92
9E02-P13 o NeUVT TR 9E02-P3 G3/8
o<
s, e ——
© Aﬁci
8 44 9
14,13
110 44

iz EREE EHREE (kHz) i EREE EHRENE (kHz)
9E02-P13-200KPA 200kPa 0.3 9E02-P3-1MPA 1MPa 36
9E02-P13-500KPA 500kPa 0.6 9E02-P3-2MPA 2MPa 43

9E02-P3-5MPA 5MPa 62
9E02-P3-10MPA 10MPa 84
9E02-P3-20MPA 20MPa 120
9E02-P3-50MPA 50MPa 180
9E02-P4 G1/2
TN p— 0
a
W) =
~— — 1
27 22 |10
109.5

i EREE EEREIE (kHz)
9E02-P4-50MPA 50MPa
9E02-P4-100MPA 100MPa 14
9E02-P4-200MPA 200MPa

e mig 35 Rk 9E02-P6G wms _pue  B5 KL
*\ Tz — ‘\ VEET
i [ Pih
/ \ < b e / \ © %ﬁrr‘h(‘g
) L N/ nlln
=
3 5 3 65
EA#AD 5 ENHAD [z5”
36.5 (9) 36.5 9)

%] EREE EHRENE (kHz) %] EREE EHREE (kHz)
9E02-P6-1MPA 1MPa 38 % |9E02-P6G-1MPA 1MPa 38
9E02-P6-2MPA 2MPa 60 % |9E02-P6G-2MPA 2MPa 60
9E02-P6-5MPA 5MPa 95 % |9E02-P6G-5MPA 5MPa 95
9E02-P6-10MPA 10MPa 165 % |9E02-P6G-10MPA 10MPa 165
9E02-P6-20MPA 20MPa 150 KT EERTT .
9E02-P6-50MPA 50MPa 240

KR
9E02-P7
(7—7’»&?1) KLray s Gas 2-tE05VIi#E
20 b H
Bt
o @ [T
=K }ﬁ &r
TRH ORI & 7 — TV ORESE # - 7.5 o3|
(AFIEHR) H500QRIAICAE S &L TFELL 1
i ERBTE BB REE (kHz)
* 9E02-P7-5MPA 5MPa 40
* 9E02-P7-10MPA 10MPa 65
* 9E02-P7-20MPA 20MPa 60
* 9E02-P7-50MPA 50MPa 94

19



EUFT RS

WiEE AL
"ﬂ AL FLIS—
) \/ AEHBE L. MEODENELZERESICEBRL T, B
ApE #WEIIEE T, HoFL -, BFERKX., VKRR,
1B XKD HNET, hoFLN-—RIE. /1
ZAPELHEHEVDT, ALE1— 2 EEERKTEIVX
TLICHEL TVWET,
T ¥ /o, BEBAY IR, ZRPDELGBEICHREAMIT
= T&E3/)NE BEDFHEEP, KELEMEBTET B85
g, K2 bA—-J8 By EEMEERI N BFICE.
ALBY R RBEZHREH H) E T,
BEMDENE. BEMMOBEIE L & DBEIEICEHE T,
o Lﬂﬂﬁ%ﬁ#ﬁimm ~ 390mr22$ TOEBBEIP HWETD
—(‘\\ ﬂaﬁtbmbﬁf*ﬁz*i%lﬁ*R—(“%iTo
ERTE .
oo Tt B mm E&EN FEEARE
mv/V %RO
25 5 | 10 | 20 | 30 50 | 100 | 200 | 300 | 500 | 1000 | 2000
FFLIN—3 D1A 05
BRI D3A \ \ i 02
AEFLIS—3K D4 \ ' 05
1259522% | D6 \ \ \ 03
o e
ENE 3
iz 9E08-D1A 9E08-D3A 9E08-D4 9E08-D6
ERAE 5,10, 20, 30mm 30, 50,100, 200, 300mm 5,10, 20, 30, 50mm +5, 10, 20, 50, 100mm
NN s oeems s . 1228 XK -
s —_ . — W .5 b — . 1] . 8. .
i - 2 DTSR SOOI st - B -8 pLTLTA N R g msirs
’ BUOTHAER (3% 5kHz) BA
2 ‘ ¥ ’
S ’h‘ =
ERHA 15mV/V+1% 15mV/V+1% 15mV/V+1% 1.5mV/V+10 %
FEEHRIE + 0.5 %RO +0.2 %RO + 0.5 %RO + 0.3 %RO
EXFUSX +0.5 %R0 +0.2 %R0 +0.5 %R0 + 0.3 %R0
HRRL M +0.3 %R0 +0.1 %R0 + 0.3 %RO + 0.2 %R0
HAZENINEE 3V LA 4V A 3V LA AC2V
S EEE av 6V av MIERGE 5 kHz @#UT&;&UE%&@
HHFIT
AFTHE 350 Q 120 Q 120 Q 160 Q
AR 350 Q 120 Q 120 Q 120 Q
R 5~40C 0~50°C 0~50C 0~50C
HRREGE 5~50C 0~60°C 0~60T 0~60C
ERDBETE +0.02 %R0/C +0.03 %R0/C +0.05 %R0O/C +0.02 %R0O/C
HADRERE +0.02 %/°C - +0.08 %R0O/C —
® 4 mm-4 5>—ILR 0.3 m, FiFax
® 4 mm-4 EY—K 0.3 m, KHIX| o mnf_iﬁ;i?b;(;%ogm%ﬂ]? ® 4 mm-4 75 —K 0.3 m, %EHETR| O 3 mm-4 S —ILK 5 m. &R
HEr—7 7514 (S /PRC0O3-32A10-7F) - M T s gft (Svw” /PRCO3-32A10-7F) | £ft (S4y%.” PRCO3-12A10-7M)

hika—RRI5E

754$ (200 ~ 300mm)
(Y47 /PRC0O3-32A10-7F)
ik a—R 55

sk 0—RRl5E

ik 1— R3S

20




V284 B4 mm
9E08-D1A
G J
¥-ﬂ~ 96SMIR — =
o 7{ mre | EE | A |8 c || E|F e | H || K| LM | mawneamn TR \BERER
D% 9E08-D1A- 5 5mm [106.5| 65 | 415|528 | 49 | 141 | 145|115 | 25 | 205 8 11 0.5N 1.6N 155 5
9E08-D1A-10 10mm [106.5| 65 | 415|528 | 49 | 141 | 145 | 115| 25 | 205 8 11 0.5N 1.8N 155 5
QLK] 9E08-D1A-20 20mm |129.5| 88.5 | 41 665|625 | 20 | 145| 12 24 27 8 105 0.6N 2.0N 170 4
9E08-D1A-30 30mm |146.5|100.5| 46 | 775|725 | 173 | 175 | 11 24 | 253 8 11 0.6N 22N 220 3
HRMEFOZR T2 M2.5 P0.45 &S T,
9E08-D3A
mres | EE| oA | B | c | b | E | F |G | H |y | Kk |mamn|esmn wE @ |PERER
. 9E08-D3- 30 30mm 47 76 129 32 27 27 35 - 6 5 1.8N 3.5N 250 15
2 } A J ] |
T + 4,_&\:1 9E08-D3- 50 50mm 67 96 169 32 27 27 40 - 6 5 1.9N 3.5N 280 12
- R, 9E08-D3-100  |100mm| 117 | 153 | 276 | 82 | 27 | 27 | 70 | - 6 5 | 1on | 32v | 330 5
srorpsa0m 108 9E08-D3-200 200mm| 235 265 505 40 30 28 80 120 6 6 3.5N 8.0N 630 2
HAEFOF T (E M2.5 P0.45 RS TH .
9E08-D3-300 300mm| 361 409 809 70 45 47 75 254 10 10 9.5N 13.0N 2.5kg 1.5
9E08-D4
e mre | 2B A B € o E P |t | mamn| TR | BREES
% . 9E08-D4- 5 5mm 67 45 22 18 20 11 2.0N 5.0N 150 5
Ml VN o thi] § 9E08-D4-10 10mm 91 60 18 25 30 7 2.0N 5.0N 200 5
E % E 9E08-D4-20 20mm 101 60 18 35 30 7 1.5N 4.5N 250 4
> A c 9E08-D4-30 30mm 131 80 18 45 40 7 1.0N 4.0N 300 3
i 9E08-D4-50 50mm 171 100 18 65 50 7 1.0N 4.0N 400 25
HMEFOR 1E M25 P0.45 &S TT.
9E08-D6
R S B | meRaR
i‘; @—F:L‘;—‘ T\MQ* e * |9E08-D6- 5 + 5mm 152 60 0.6 2k
E}_ \__ 4#35 ; Ec» 0-| * |9E08-D6- 10 + 10mm 172 60 0.7 2k
’ % |9E08-D6- 20 + 20mm 232 70 0.9 2k
* |9E08-D6- 50 + 50mm 352 100 1.3 2k
% |9E08-D6-100 +100mm| 572 150 21 2k

KNS ZEEERT T

21




MEEE RS
Wigs HE VFHs—T
AR I, ENMREEEEICL T, HAEMICEDRDOM
il £ RENRL T b n E AT SEREC 1) MEER 1
o ol | EEDOEEINRE. ETEOIMNRE. EEMOIRE) L EDBITE
i ICFEHINE T,
— | i OFas— IREHBIE, DB - BETREMICEN, E%bu
7 FETBBRTIES> W VINEEDEMEAENTIEET T, £
\ o OF RS — IR TH, REHEGH LA EBHEIE NS,
HAa-F br— =z ;Hjj]@##ﬁ’&*i?—(b\ito
THzaOHEIES LTI, BEKE X Y - ZO=AMED HEECE
FLELTEAN ECE3= $ﬂ1*”b\&°)i@“o BE L 20 ~ 10km/s? & [LEEEC
Hi-oTHl, BEICELE THEEELRIRTZET,
IRE L a2
i 9EQ7-A1 9EQ7-A2 9E07-A3 9E07-A4
EREE 20, 50, 100, 200m/s? 100, 200, 500, 1k, 2k, 5k, 10k m/s? 20, 50, 100, 200m/s? 100, 200, 500, 1k, 2k, 5k, 10k m/s?
18 - g 181 SHA 18, SIEE% 38 =SS 3. SIEEHE
BERY - BhRY - EERHNEERIE N PIRE BRAY - BhRY - EEHNERERIE N PIRE BRAY - EhEY - ELEHNREAIE N BIRE BRAY - EhAY - ELRHNREAIE N TIRE
[EZS I - BmHEhEMT W\ - BIEL1T N - B8 - mESHEAT /NS - B8 - BB ST
¥EEISZ 11 %RO ¥EEV52Z 1 %RO ¥EEV5Z 1 %RO FEEY52Z 1 1%RO
s ®
4488
HEBEH 130 %RC 200 %RC 130 %RC 200 %RC
EARHAN 1.1 mV/V %30 % 0.55 mV/V = 30 % 1.1 mV/V %30 % 0.55 mV/V + 30 %
FEEARIE +1 %R0 + 1 %R0 +1 %R0 +1 %R0
EXFUDZ +1 %R0 +1 %R0 +1 %R0 +1 %R0
HEE + 3 %R0 +2 %R0 + 3 %R0 + 2 %R0
SLELTH #0.7 (at257C) #0.7 (at 25C) #0.7 (at257C) #0.7 (at257C)
HERENMEE 3V LR 3V LR 3V LR 3V LR
FFREIMNEE 4V 4V 4V 4V
AHER 120 Q 120 Q 120 Q 120 Q
HAEH 120 Q 120 Q 120 Q 120 Q
HRREEE —10~60C —10~60C —10~60C —10~60C
SANBEFE +0.1 %RO/C +0.1%R0/°C +0.1 %RO/C +0.1 %R0O/C
HRr—TI 4FHE=- MOt | O3 MABI IS M RROERL | 5 g 55—k 5 m. BBOSHL |0 8 mmed 5y —ILK 5 m. SEBEEL
T
K] ;gajt : MR
16 L :
&@ @é . § 372(20) 25
SHI mm L] 13) ‘ == 63 L‘m T F 1=
19 ‘ ﬁ a— {3 T g 8( lj}:
S ‘ D[ | s | S
‘(19) 1 2[5 %854‘ s 40]“»“2;#1’(} ' °
\ — (O O e IO e
L 6 .| 20ms 1kMS~10kMS &l 1kMS~10kMS
& s AE T Fo EREE | EARBH | SERRH 7 Bts TREE | BARBH | SEEmH HE
¥ = o1 Dz v Da (m/s?) (Hz) (Hz) (g) (m/s?) (Hz) (Hz) (g)
20 9E07-A1-20MS 20 50 DC~36 20 9E07-A3-20MS 20 50 DC~36
50 9E07-A1-50MS 50 105 DC~80 9E07-A3-20MS 50 105 DC~80 160
_ 100 9E07-A1-100MS 100 155 DC~135 17 9E07-A3-20MS 100 155 DC~135
= 200 9E07-A1-200MS 200 215 DC~180 9E07-A3-20MS 200 215 DC~180
’|‘§ i 500 9E07-A2-100MS 100 500 DC~340 9E07-A4-100MS 100 500 DC~340
& m/s? 1k 9E07-A2-200MS 200 750 DC~450 12 9E07-A4-200MS 200 750 DC~450 90
B 2k 9E07-A2-500MS 500 1.4k DC~900 9E07-A4-500MS 500 1.4k DC~900
5k 9E07-A2-1KMS 1k 1.9k DC~1.1k 9E07-A4-1KMS 1k 1.9k DC~1.1k
10k 9E07-A2-2KMS 2k 3k DC~2k 9E07-A4-2KMS 2k 3k DC~2k
ERED mv/v 11 0.55 9E07-A2-5KMS 5k 5.2k DC~3k 8 9E07-A4-5KMS 5k 5.2k DC~3k %
FEELRME  %RO 1.0 9E07-A2-10KMS 10k 8k DC~5k 9E07-A4-10KMS 10k 8k DC~5k

22




4%

vE: S 3

WiEEH

15y

[ QZD\

T

e
B XIE

AZHagR . ElERELR O EEEOBRE ST T TRE ML &
BIET 2EHBRE T,

B DR VT HEVTHT—TT
)y 7Y T %0 LT HEE#D SELANERENREET
73:? —(L\i—d_o
RE S, Bz 0mzE. HEBREESPFIT MLy OBEIEICHW
5NTVWET,

ICEH L. AR

R BB, MVOETRBERETSICHLY, BT MLy LEAE
= 3K o =13 fi -
B, T RA~R—X, FHAEEEZEBEL T30,
i 9E05-B1 9EO05-T1 9E05-B1
EREE 5~ 20kN-m 50 ~ 20kN-m
_ e e s FEEERT - SR - J K
& ST w712 .3 | !
1# Jz:pe B#EHH (R T T HR) LB TS5 S - A o 0
R . Eghb by SRl BT A R AE D
B SEIINL Y DRIE A TTHE B0 DTNV DRIEN IR . RS
1025 2B g s [P RVAD NS (#9017, # 0.2
il ETZEVEIRERIS 5 kNem UL - S (BREH{H)
4 £ HATRAS o~ z m— e i -
£ EREAERER (5Nm ~ 20 k)| ESERER (50 Nom~20 3l ‘ﬁ S50 }f Ho
2y T T ERE SR - ERYR N o L M
mgggégﬁiééﬁiﬁmgfég FIE | MR - RIS
) TARIRDH AL LGEET - BUER]HE =
E F G H 33 I5] o
B c D Q
A
S1E8
9E05-T1
.
T (&)
HEBEH 120 %RC 150 %RC
0.5mV/V+1 % (5Nm~ 20 Nm) /.
1mV/VE1% (50 Nm)
e +19
ER&ES 15 mVN £ % 1.0mv/VE1% |
(100 N-m ~ 20 kN-m) e HHsle
FEERN + 0.3 %R0 + 0.2 %RO I
EXFUY +0.3 %R0 + 0.2 %RO
#RRUIE + 0.2 %RO + 0.1 %RO q—
HERENMEE 8V LR 12V LA
FRENNEE 10V 20V B D |
AHEH 350 Q 350 Q A
HAEH 350 Q 350 Q
B EEE —10~60C —10~60C
HEREE —30~80°C —30~80°C
TADRENE +0.01 %RO/C +0.01 %RO/C
HADBESE +0.01 %RO/C +0.01 %RO/C
) AN LETEIIL KN LETa7IL
TEr—T I . .
w7 O LAS (4R HOK A5 (4R
i FERMLT N - m A B C D E [F G H J K L M N P Q R S T U HaEEH (rpm) | BUNRENE (Hz) | B2 (ke)
% | 9E05-B1-5N 5
% | 9E05-B1-10N 10 268 47 173 48 8 35 35 20 20 14 29
% | 9E05-B1-20N 20 95 63 47 48 7500
% | 9E05-B1-50N 50 7 140 157 139 107 4
[ 9E05-B1-100N 100 260 48 167 45 2 40 40 23 23 15 28 3
% | 9E05-B1-200N 200 25
| 9E05-B1-500N 500 300 65 175 60 105 63 52 53 50 50 38 38 5500 27 5
% | 9E05-B1-1KN 1k 21
[ 9E05-B1-2KN % 385 97 191 97 3 114 74 _ 56 58 80 80 63 63 168 179 161 135 3500 33 14
% | 9E05-B1-5KN 5k 23
| 9E05-B1-10KN 10K 500 140 219 141 4 129 86 64 65 115 115 90 90 205 20 216 198 172 2500 36 36
% | 9E05-B1-20KN 20k 680 190 254 236 10 135 109 675 | 675 160 160 115 115 243 251 233 210 2000 21 65
ke ERALIN-m | A B © D E F | ¢G | ¢H | ¢J | 6K | L M HE (e
9E05-T1-50N 50
9E05-T1-100N 100 99 65 15 15 110 60 60 65 90 8-¢9 29
9E05-T1-200N 200
9E05-T1-500N 500
9E05-T1-1KN ™ 119 70 225 225 4 5 135 80 80 70 110 8-¢14 6.2
* | 9E05-T1-2KN 2k 154 95 275 275 185 110 110 89 155 8- 18 13
* | 9E05-T1-5KN 5k 199 125 35 35 215 125 125 101 180 12-918 25
* | 9E05-T1-10KN 10k 239 155 40 40 270 160 160 114 230 12-¢ 22 45
* | 9E05-T1-20KN 20k 339 225 55 55 340 210 210 160 280 12-¢ 33 97

KENFZIEEERTT

23



EBNIMEEE RS

WiEEX
z S
o007 Sy
R iy B8
R I % EE%T

IREVEITE (3. [RE) T 2 MADEEREBELET S HD T,
AL - HE - MREEBETBHENHNET,

E, IREIEHEIC I, EEXINEELREZEEAL [HREHM
RE|] EKRDBFENSZHERIVANSATVET,

EEXEEZR#LSE SV1000 > —X

EEXINFEEETBRIRE. 0T T — OXINEETHERITHEAN
QL5 - SRE

OMRIEMEHN RV (BE - £/ - BIFRE - =/2E)

@ L DAIEEH %L

O/\E -8

ZNERIHY. EEXINRELTHES - Fr—J 7> THE
WIREEHAISEL TV E T,
EEXINEELHRERIE. EEIRDH 3R T & AV ER
DEBERT T, AP, ATV T R IAVATLEFEST,
Nh (INERE) (CHBILANEEERTFICERESE. TTFD
WFLICEREREIEZBEICE->TVWET, &4h. EE
RTEFRETZA) Y NI, EREZECRETE S0, 4
HEBREZVEELEVWAICHHY ET,

KELEER, RRODEERFEVZATTH, BEFEVD T,
EEFINEELTHRIC &, BFEHRISERHILE T,
BEFEEAEE. ANEEF3I v I AINICEREES 252
IZ&W, EBRTELTOESEI»EONET, 2DESEE
T3y VREEMICINA. &EFD > YiEEREHRMT £ B
ANT, LNBVWERBEYX. &8, EETHLUESKRIE
T COMREAEDFIGEICE>TETWVWET,

i SV1101 \ SV1102 SV1103 SV1104 SV1105
A& B - BE - BEWIREATER N - BB NE -8 - SRE N BB
44 h— r
B pc/m/s® 0.035 0.061 0.061 1.84 0.2
AE pF 580 370 650 1,900 1,200
BAFRAIEE m/s® 100,000 10,000 5,000 5,000 5,000
RAFEIEE m/s® - 50,000 10,000 10,000 10,000
. 0.5~ 10k (*+ 1dB) 0.5~ 10k (% 1dB)
[ElE 26 Hz 0.5~ 20k (= 3dB) 0.5~ 5k (* 1dB) ~ 20k (+ 34B) 0.5~ 1.3k (% 1dB) ~ 20k (+ 3dB)
FIREER Hz 60k 60k 60k 5k 60k
#a A RTE A RTE A RTE B A A RTE
BEEE C — 50~ 160 — 50~ 160 — 50~ 160 —20~120 — 50~ 160
=X E Eih i i i i
7—=ZMF F5> (TB35) F4> (TB35) F4> (TB35) X7 L X (SUS-303) 272X (SUS-303)
S5 ~FiE mm $35%25 ¢ 56%4.2 6Hex X 4.5 13X4x4 $8x5.4
Wt AE EE & EE 5 B a—k—IL (p2.1)
. YK - ¢ 0.8 F—TIVEH | YK r—7ILEHL 30cm o . YK - ¢ 1.0 7—TIVEH . .
S L3m (3=Fa7 - 42) (3=F27 - A2) b7 (7822 Ugm (3=Fa7 -4x) | R F17RXR)
s =]
e BEZSX L BSAR (RUAKT9| prig oo ki B AKX 1, %ﬁxj‘ﬁj&% o
BABEX 1 X 1 = BAHBEX 1 - 2
ANATARILE (M2X8) X1
HEg 0.2 0.7 0.7 1.3 1.9
I 10.8 (3i)
435 B 4 I
D | 8 ® =
—r o)
2 /r’\ . 4l ©
W X @)& — - P 2l
54 mm 53 $21
575 | 5 | ' 5l 13 (85),
i I — . _y |
A= S 3=— IIER === -
\'——¢5 \

24




EEXIMEER R

SV1000 ) —X

i SV1106 SV1107WA SV1108W SV1109 SV1110
. =.
& Mt IR B8 E A B B8 - BhK - BRE Bk - 28 - SEEIE R ;J\i :ﬁf
EE/&/E“E%
o “ r
JIS C 0920 IPX8. JIS C 0920 IPx8.
iE 0.59Pa iE 0.59Pa
B pc/m/s” 3.67 1.84 1.33 0.4 0.122
=& pF 1,600 1,900 2,300 1,500 900
SAERIEE m/s® 5,,000 5,000 5,000 10,000 10,000
RAFBEIEE m/s® 15,000 10,000 10,000 30,000 30,000
B EEEE Hz 0.5~ 7k (£1dB) 0.5~ 1.3k (+1dB) 0.5~ 8k (£ 1dB) 0.5~ 16k (+1dB) 0.5~ 10k (£ 1dB)
HIRE R Hz 38k 5k 26k 50k 60k
i3 B ARTE LA B ARTE £ ARTE £ ARTE
BEEE C — 50~ 160 —20~120 —20~120 — 50~ 160 — 50~ 160
=X E b Eib EHb i Ei
=28 F F4> (TB35) X7 LZ (SUS-303) X7 LZ (SUS-303) F4> (Ti-6AL-4V) F&> (Ti-6AL-4V)
S5 ~F % mm $175%x9.8 13X4X4 $15%x8 $8X6 6Hex X 8.5
Wt AE i B—Kk—IL (¢ 4.4) B o s—K—JL (¢ 4.3) =5 =S
N < ae ] YAR-p1.05—TJIVE| HAK:-¢p2045—TIVE . ] . ]
axT4% YAK (3=ZF27 - AR) ML 3m (3=F 27 - 42) [HU 15m (3=Fa7 - 42) YAK (w40 - AX) YK (w470 - AX)
EEZZ2yRX 1, BA EBEX2URX 1, B4AE
o B (M4 AR@LLF) X1, HEBEAZIYRX 1, B (M4 RALLF) X1, [EBEXZYRX 1, BINAE N .
il ARRMFAL (MAX15)|  ESVARXT | AARMAMN MAx12)| (w17aR545) x1 | DoHAR (F) X1
X 1
HEg 1.3 1.7 1
10.8 (3.1) AN
4 &
T { (e =
S5 mm gl 3 (E5—
o ¢7.3‘ 5 %‘
© i’f ] P é,
I L8 i (o)
i SV1111 SV1112 SV1113 SV1114W SV1115W
. BB R B BRE SR . R . R N - 2R - BK - R - . =g
B EENFE AT gpEaacn | 00 PPEBR | peympewem | V8 BKCBBE
JIS C 0920
IPx8.
e - fifE 0.59Pa
JIS C 0920 IPx8, L
iE 0.59Pa
B pc/m/s’ 0.306 0.632 5.1 0.0459 81.6
A& pF 600 1,180 1,180 580 30,000
BRAMEAIERE m/s® 10,000 10,000 10,000 10,000 10,000
RAFEIEE m/s® 30,000 30,000 30,000 50,000 30,000
S - - N 0.5~ 10k (£ 1dB) -
B s Hz 0.5~ 10k (*+ 1dB) 0.5~ 8k (£ 1dB) 0.5~ 7k (£ 1dB) ~ 20K (< 3dB) 0.5~ 2k (£ 1dB)
HIRE K E Hz 30k 25k 30k 60k 18k
L3 AN AN AN AN AR
BESEE C —50~ 160 — 50~ 160 — 50~ 160 — 50~ 160 — 50~ 160
=B E it 230 i i i
4r— 2R F4> (Ti-6AL-4V) F4> (Ti-6AL-4V) 27 LA (SUS-303) F5> (Ti-6AL-4V) 27 LA (SUS-303)
S & mm 9Hex X 8.7 11Hex X 12.9 17.5Hex X 17.5 ¢ 3.6x3.3 25Hex X 27.5
Bt A e EE FIVME® (M5 X 5,P=0.8) EE FKILhE® (M5 X 5,P=0.8)
o = , g gy H4K - ¢ 0.8 5—JTIVEH | F1K- 2.0 F—TILEH
mE S hy7 (4708 - AX) hT (3=F27 - AX) | b7 (RZF27 - AX) L3m (32F a7 42 | L3m (S=Far-+2)
o . . . . EEZ2YRX 1, Rk (M5 EBAZYRX 1, FILk (M5 X 10,P=0.8)
/& WHARE (R/¥F) X1 WHARE (R/¥F) X1 X10,P=0.8) x 1 Mot B x 1 X 1
HEg 1.6 4 29 0.2 90
- $16.8 $3.6 25Hex (22)
: <} E <l : a”====== Y
4 T gEN o
SAFE mm - o i S
T il @ e
%10 ‘ 912 ‘ eos % MsP-0.8%55

25



EEXIMEREZ#EZ SV1000 1) —X
iz SV1301 SV1302 SV1303 SV1304W
A& 3gh - /B - RE 3 - /A 3 - A 3 - /B - B8 - Bk
418 ! s :
JIS C 0920 IPx8,
fifE 0.59Pa
B pc/m/s” 0.04 0.061 0.347 0.04
BE pF 250 650 750 574
SAERINEE m/s® 25,000 5,000 50,000 25,000
BAFEIEE m/s® 50,000 10,000 10,000 50,000
. N 0.5~ 10k (£ 1dB) - -
[ElifE g5 Hz 0.5~ 20k (+ 3dB) ~ 12k (+ 3dB) 0.5~ 8k (* 1dB) 0.5~ 20k (+ 3dB)
HIREEE Hz 60k 35k 25k 60k
1#iE A NTEY AR B ARTE A RTEY
BEEET —50~ 160 — 50~ 160 —50~ 160 —50~ 160
=23 E e300 E3a0) i i
r— 28K F& (TB35) F#&> (TB35) F& (TB35) F5> (Ti-6AL-4V)
SH5~HiE mm 8X7x55 11X11X7 175X 17.5x9 85X7X%X55
Bt AHE EE =B Ak (M2 FyTX 2 HFR) EE
2258 =TI YK - F—TJILVEHEL 30cm &AM (w170 - AX) AR (I=F27 - AX) HAK - ¢ 0.8 5—FILEHL 3m
} (3=F27 + #X) =7 IVRI5E =7 IVRI5E (3=F27 - +X)
HES EBERZIYRX 1, EBZZYRX 1, BHEE (M2 RALCF) X1, HEBEZZIURX 1,
- BoAE (R/3F) xA BAHEE (R/3F) X1 RARMFIE (M2X12) X2 WHARE (R/¥F) X1
BEg 1.2 3.7 14 1.3
8 & 8 85
2] S et
I~ m ﬂ@jﬁ gL 4 P ====gu
S mm < & @’ H\N ]
S z T |© 2 @2.2‘1525+o.1 Ta5)
— Tz
< li | : 0 f Y o = =-£
=110 o = 6
% S E=l I : SE
iz 9F02A 9F03 9F07 9F08 9F11B 9F18
>4 F = 430 = B N B N SR B N SR B BEENOIRE - TR . =
FhA® IRENBITE B4R A AARESAIEERA | ABRRSATERR | ARREAEEERA A R SEE - =8
it
BE pC/m/s® 5.0 5.0 0.9 0.9 0.3 400
BEpF 1,000 1,000 500 500 920 15,000
BITEDLEE m/s® 16,000 16,000 50,000 50,000 50,000 1,000 E— 7%
ICEREEE Hz 1 ~7k (£ 1db) 1 ~7k (= 1db) 1~10k (* 1db) 1~10k (* 1db) 5~ 20k (£ 1db) 0.5~ 1k (* 3db)
HIREHE Hz 35k 30k 60k 60k 60k 2.3k
. HIFE, BhEIEE
= J] ] ] ]
& E# [EfmE [EfgE! [EfgE! ARTEY (JIS0920 1P x 2 1)
7—2MBTE Ei Ei Ei Ei Ei i
o—Ib IR*¥Y IRxY IRxY IRxY IR%Y —
ERBEHE C —20~+ 150 —20~+150 —20 ~+ 140 —20 ~+ 140 —20 ~+ 150 —10~+60
F5 4R mm 14Hex X 27 14Hex X 30 12Hex X 20 12Hex X 18 7Hex X 10.5 ® 50 %55 (H)
< Py Py Py 75\/:/":
Bt AHE M6 X 1.0 M6 X 1.0 M4 X 0.7, F&5 M4 X 0.7, F&5 M3 X 0.5, F&3 © 6K 4HFH
38 - BikaRT%
2378 =TI | kT F=TUBIE | HAR 4-TIFI%E b7, r=JIBI5E FAR, T—TIEIFE | (RO4 RSF) 7—JL
bS]
B fF EHxT 1@ EHxT 1 #E EHxT 1@ -
BEg 35 13 2 ¥ 490
_M . (3)  Hex7 4-¢6
é C’[ ggos ’ B
@ o~ 1234 I!II\ T
2 Q= -
SR mm | |-288
I "l
MBX%ZE&S MEX1.0R&5 M3 ZH#1.6 \

26




EEXMERER RS 9G > —X

st E = RAFERINRE ICE R ERBEEHE iR HE
7= 7 pc/m/s? m/s? Hz © mm g
9G10S BEWREHTEA 0.045 $36X%3 0.16
9G10SW Bh7K - 2 Y xENEIE A : 10000 1 ~10K (£5%), — 50~ 160 ¢ 3.6 x3.3 0.3
9G101S EEWHTE R 0.06 10K ~ 20K (% 10%) $5.6%x4.2 06
9G103S N B8 ) 6Hex X 4.5 :
9G110B = R E R ENAIE A
oG T1BW Bk - /B - 8 1.8 5000 1~ 13K (+5%) —50~120 4x4%x13 1.3
- 1~10K (+5%),
B 9G201S R—ILiEE 0.2 10K ~ 20K (= 10%) $8x54 1.53
P 1 ~10K (*5%), Cen
9G203S | jmummmissonEs 04 10K~ 16K (£ 10%) | 207160 | 08x6 "7
9G208S 0.12 6Hex X 8.5 1
9G210S AL LE o 0.3 1~ 10K (&5%) OHex % 5 1.8
9G301S g = 8h:8 7 F 3.6 1~ 7K (+5%) $17.5%x9.8 13
9G305SW Rfi 7k ek 3 3381 2 A 1.3 10000 1~8K (+5%) —50~120 $15x8 155
9G320S LR = R 5 1~7K (+5%) 19Hex X 19.5 35
9G1703S A RBE _ 25Hex X 25 90
9G1703SW | Bk - NESEE 80 1~ 2K (& 5%) 25Hex X 27.5 95
9G3102S B/ B = 0.04 1 ~10K (£5%), 7%xX8x%5.5 1.2
_ [9G3102sW Rhi7k - #B/N U= ) 10K ~ 20K (+£10%) | —50~160 | 7X85X%X55 1.4
= - — 1~ 10K (*5%)
1] ¥ — ;
# |9G3103S NEIEE =8 0.06 10K ~ 12K (+ 10%) 11 x11%x7 36
9G3201S SR/ =8 1~8K (+5%) 175x175%X9 12.6
SV1000 " 9F /' OG Y U—=ZXRAT>a>r—7l
Rk i e Py
47589B-] =T Ib=2LDOERE (m) 11 ~ 30 (1m BfL) 85?%82//0?1687//1 10182)ﬂ/ 1138
—JI4E¢ 2.3mm,. 3I=F217 (10-32UNF) #Z~3I=F217 (10-32UNF) #X
r (=30) mm 27 ( ) # 27 ( ) # 3V1301 ?13035 .
. 3 —TIh—2LDES (m):1 ~ 30 (1 1) r—F ¢ 1.2mm. 3=F 17 (10-32UNF) [SV1101 71104 .~ 1107WA
a—/4x |47765B-0] Ezfz_;j? (10_3E2U,(\,n;)> +2 (1m 54 7 #¢ 1.2mm 27 ) SV1108W ~ 1114W ~ 1115W iR
=7 s SV1304W iEE
476868 O =7Ib=2LDORE (m) 11~ 30 (1m EfI) 9F11B
=7 1.2mm, v170 (M3) #X~3I=Fa17 (10-32UNF) #2X SV1103 /1105 7 1109 A
476868 E&2m, 5¥—7IE¢p 1.2mm. v(170 (M3) #ZX~3I=F27 (10-32UNF) #X SV1110 71111 71302 B
FI8A | Nopay ] |JRET—FIM—2LORE (m):1~30 (1m i)
A—/AX I=F27 (10-32UNF) #2ZX 3 ~Fhik3%%% (RO4-P5M) 9F18 A
=7 |LN-023Y-10 |E&10m. 3=F27 (10-32UNF) #XX 3 ~FfiZkax%% (R04-P5M)
9G LNA-PS-02RO |E& 2m. #—7ILE¢ 1.0mm. =70 (M3) #X~3I=F17 (10-32UNF) #X
o ¢z |ENA-PS-05R0 |&&5m. 7= IEe 1.0mm, ¥(70 (M3) #ZX~3=F27 (10-32UNF) #2X 9G103S ~ 201S ./ 203S H
F—70 | LNAPS IRy BT —7I—S0LOEE (m):1~30 (1m Hfi) 9G208S  210S . 3103S A
r—FIV#EG 1.0mm, (470 (M3) #X~3I=F27 (10-32UNF) #2X
0 LNB-PP-02RO |E&2m. #—7IL#&¢ 2.0mm, 3=F27 (10-32UNF) #ZX~3I=F27 (10-32UNF) #2 9G10S ~ 1015 301S Fl
_PP. — TR I— _ ~3— i 1 101 1
oz |LNB-PP-OSRO | 5m. 7 7Mi¢2.0mm\.\_7’=17 (10 3%UNF) FZ~3=F27 (10-32UNF) #2 [2108 19T OIS E  aoo1s
45—70 |LNB-PP-CITIRY O —7Ibh=2ILDEE (m) 11 ~ 30 (1m Hfr) J=2]
F—JIWEe 2.0mm. 3=F27 (10-32UNF) #X~3I=F17 (10-32UNF) #X

¥ SV1000 YU—X| OF P—X1E, L@ —7IVEBALEE,
¥ OG V—XIBERMINTOBT—TIVDEEIITEER A, FIEBALLZIN,

X 2K
<1 /78 #FX ZF2T7 AR IZTFLT AR BNC #X TNC
M3 755 10-32UNF (/70K ykED 10-32UNF Sv2111wW H
MEFENET,)

o f—

Fr—aAV/N—4&
B AP11-901 [ AP11-902 AP11-903
1+ FI12 1.0mV/pC. BAAHER 5000pC :%ig.%%v?:ﬁpngOOpC
(36.2)
J O ]
SR mm - B ®
=
012

27



77 NEREEERNIMEERER SV2000 > —X

iz SV2101A \ Sv2102 \ SV2103 SV2104 \ SV2105
JizbeS B/ NEl—# NEY A
S8
BE mV/m/s’ 1 1 1 1 1
RAERAMNEE m/s® 5,500 2,200 2,200 2,200 3,500
RAHBINEE G 30,000 10,000 10,000 30,000 10,000
B EEEE Hz 3~ 30k (£ 3dB) 0.8 ~ 16k (+ 3dB) 0.8 ~ 16k (+ 3dB) 3~ 20k (% 3dB) 3~ 15k (£ 3dB)
HIREKE Hz 60k 40k 40k 50k 50k
BEHER (EEREEH) 15~ 25V, 2mA 15~25V, 0.5~5mA | 15~25V, 0.5~5mA | 15~25V, 0.5~5mA | 15~ 25V, 0.5~ 5mA
e E#RE B ARTE! AR EAEE EAEE
BEEE C —20~110 —30~110 —30~110 —20~110 —20~110
=3 E i e300 B i i
r—Z A F#&> (TB35) F&> (TB35) F& (TB35) 27X (SUS-303) 27 LA (SUS-303)
475~ mm 9Hex X 13.5 8Hex X 11 10Hex X 12.5 12Hex X 20 14Hex X 24
W% ARIED SX RMES (M3 X 2,P=0.5) | FIVIE (M3 X 4,P=0.5) [ KIUES (M6 X 10,P=1) | FILALED (M6 X 10,P=1)
JxI% YK (z170 - £XX) fy T (w470 - AX) YAR (v40 - %X) b7 (R3ZF a7 - #X) | $4AK (3ZF 27 - #X)
HER ANANAHRILE NANFTFRIVE NETNFRIVE RATNFTRILE NATNFRILE
" (M3 x 5,P=0.5) X1 (M3 X 4,P=0.5) X1 (M3 X 4,P=0.5) X1 (M6 X 10,P=1.0) X1 (M6 X 10,P=1.0) X1

BHEg 3 26 3.8 14.5

; ‘ 98 ‘ $9.8 ‘ = |

KD riale | gt [®

- iféj - ° o118

SMFE mm — = | T‘ ol "ges

- ol g7 -

I‘;,Jj M3 P=05 &&2 EJE
7!\/\3 P:l)\.s FE1.6 wE§ M3 P=0.5 F&2 B M6 P\:1 FE5

i SV2106 \ SV2107 sv2108 SV2109 SV2110
Jizpe /NEY R —Eh U8 - HeiRE A —8h A - HERRE
S8

BE mV/m/s® 10 10 1 10 10
RAMERIEE m/s® 220 220 3,400 350 350
RAHBINEE G 30,000 49,000 10,000 10,000 10,000
R E R Hz 3~ 12k (= 3dB) 5~ 10k (+ 3dB) 5~ 7k (+ 3dB) 3~ 10k (+ 3dB) 3~ 7k (+ 3dB)
FIRE R Hz 32k 40k 35k 30k 30k
ERENEIE (ETMmERED) 15~ 25V, 0.5~5mA | 15~36V, 0.5~ 10mA | 15~25V, 0.5~5mA | 15~25V, 0.5~ 5mA | 15~ 25V, 0.5 ~ 5mA
= EER HAME EfE EfER EfER

BESEE C —20~110 —50~110 —20~110 —20~110 —20~110
=23 E i i iig (r—X~1E5M[E) i g (r—2~E5/)
r—Z A ZF2LZ (SUS-303) F4> (TB35) 27 L X (SUS-303) 27 L X (SUS-303) 27 L X (SUS-303)
4~ mm 12Hex X 25 14Hex X 18.5 17Hex x 32 17Hex x 30.525 19Hex x 38
MAF A FIVRIE® (M6 X 10,P=1) |HKILhik® (M6 X 10,P=1) |KILhiE® (M6 X 10,P=1) |KILhiE® (M6 X 10,P=1) |KIJLbiED (M6 X 10,P=1)
bk fT (3ZF27 - AX) | $4AK (=ZF27 - *R) | bvT (R=F27 - AX) | $4AF R3=F27 - #R) | b7 (3=F27 - AX)
HES RARMRIVE RAENRERILS NRAENFRILS NRENFRILS NRENAFRILS

(M6 X 10,P=1.0) X 1 (M6 X 10,P=1.0) X 1 (M6 X 10,P=1.0) X 1 (M6 X 10,P=1.0) X 1 (M6 X 10,P=1.0) X 1
BHEg 19 10 41

13.8 —
51 mm ﬁ S
al (I11) s B
MSP\=I #5 41"0_51 ?a Iﬂ:

28




77 ABEEENIRELR#EE SV2000 ) —X
i SV2111W Sv2303 SV2304 SV2305
JizBE Bh7K—%A /B =y I = iy /NEY =gy
4% 1
JIS C 0920 IPX7
BE mV/m/s® 5 10 1 1
BAEAILERE m/s® 700 400 4,000 5,000
SAFEINEE G 10,000 30,000 30,000 30,000
. 1 ~5kHz (X, Y 1 ~5kHz (X, Y 2~10kHz (X, Y
P& 20 Hz 3~ 8k (& 3dB) 1 2 8kHz( z $ﬂ§m) 1 2 8kHz( z Jﬁm) 2 ~(1)5kHz( z iﬂim)
$ARERE Hz 35k 35k 35k 55k
BEHEER (EEREEE) 15~ 25V, 0.5~ 5mA 21 ~ 30V, 2~ 10mA 21 ~ 30V, 2 ~ 10mA 21 ~ 30V, 2~ 10mA
B EAER A RTE 2 ARTE A NTE
B C —20~110 —50~110 —50~110 —50~110
=X E Big (r—2~155MH) i EH EH
br— 2R ZT/B'J’Sj(:(é%S,fO@ F45> (TB35) F5> (TB35) F5> (TB35)
St mm 17Hex X 37.5 142x142x142 142%x142x142 10X 10x 10
3 . EREELIEFIVNED BEEELIGFILNED BEEELRILNED
R TS AN (M6 X5, P=1) (M5 - D=3.5) e (M3 D=2)
axI4 ky7" (TNC) 18AE (4P ERIXV%) 1846 (4P EAHI%RIZ) 1840 (4P EAHI%RI%)
HES RAENMARIVE BfFHxy (M5X0.8x8) 118 | Bz (M5X0.8%x8) 118 | BRfFiF%Y (M3X0.5%4) 118
(M6 x 10, P=1.0) X 1 BHEAE SA12ZSC-02 118 | SHAE SA127SC-02 118 |EEAAEE SA11ZSCA-02 11
BEg 11.1 11.1 4.4
g ez 1‘ o )
=== HH--r 153+ -
o g A ~\ “ T o
ﬂ‘ﬂg mm u; 9.5 142 (SR 10
e I T ’ !
M6 Pt F5 _ﬂﬂ t—’g’i_w I .
= ) -
T T
SV2000 A#4 73>
& & i = T % Py
F7LTAE |9F—Z—3M E&3m. #—TJIE¢ 23, 3=F 17 (10-32UNF) #X— BNC |SVv2104 2105 2106 / 2107 / 2108
ZHnes A + 2 ./ 8V2109 /2110 / 2112 ./ 2302 F
=7 | AFRC80 — 3M E&3m. #—JILE¢ 43. TNC — BNC + X, ffit#h 80°C SV2111W H
AFRC110 — 3M E&3m. #—JILE¢ 4.3. TNC — BNC # X, ik 110C
7L TR | 47766B —J [(J:1~30 (1 x— hLERL), m—TILEe 1.2, Ba. ¥4 /A4 X|SV2101A /2102 / 2103/ 2301A
Tz —BNC #Z (A— /41 X4 —7 I 47686B + 3% 7 % 29901-004)
F=Juw 477678 —[] :1~30 (1 x— hIVER), 5¥— TR 1.2, B, I=F2774|SV2104 /21052106 2107 ./ 2108
Z—BNC # X (O— /1 X4 —7 L 477658 + 3% 7 % 29901-004) |~ SV2109 /2110 ./ 2112 / 2302 H
7> 7R | SA12ZSC — 01B HAO%X7%—BNC. 3.3m SV2303 2304 A
=WEHEM | SA122SC — 03— 5 BAI% 74— BNC. 55m SV2303 2304 F
=N SA12ZSC — 03— 10 |®EE3%%7%—BNC. 3.3m EET—T N
SA11ZSCA — 01B HRAOX7%—BNC. 3.3m SV2305 A
SA11ZSCA—01B—5 |#HI% 74— BNC. 5.5m
SA11ZSCA —01B — 10 | EHI% ¥ £ — BNC. 10.3m
BEE SA11ZSC — 02 (5) 518 /15y 7 SV2303 . 2304 H
SA11ZSCA — 02 (5) 518 /5y 7 SV2305 A

DT —TIE, A=Ay =TTV, BRHNZATOEBRINEEEREFICIMERTEEEA,

SV2000 / OF U —XR&L@F 7> 3>

S 25y K SZETL e T RE L D% 7 2

S 29901-001 29901-002 29901-003 29901-004 29901-005

FUBRHAE M6 X 1.0 M6 x 1.0 M6 X 1.0 $=F27 U0-82UNF) |« _ 2 5 (10.32.UNF)
A Z~BNC 7 X

1t % fiatoeil) fict il EH A — FEEH A

EFIIE | SV2104./SV2105,/SV2106,/SV2107,/SV2108 /SV2109,/SV2110,/SV2112,/9F02A / 9F03 SSFLTaARI AT

29



EiliLAR— b

@ F—UEOFMEN

ERTBIRAERDT—TVE (20) £X—YDF—VRMEIHE.

HELEDUTHEERD 3,
BOUT HE= %f XBEV T &

K EAY — S04 — U

® HCRERES -V

D
R R
A C wn
_ L R
TOF4TT—T
B
o JUYVEBR ——

BHORE#HES —J DRERFE

40 ‘ ‘ ‘ ‘ e I N
E // _—
o) 20 7
5 o
& ‘ BoREmMES—Y
# 20 ;
(ue) /
-40
-20 0 20 40 60 80

— BE(C)

U &5 — T O|RMEL S IREECDORIR G — iR (CHBE 0 '
DIHFERDEANEILT B,

AR/R
AT =a+K (Bs—B¢
I D 1CH ) OERBOERRE(ER

A=y 4 E% 1 £20% 107°./C)

A DB R
L OFBE—TDF— IR

s BT ORERRN

A DI R R
FREHVTHDOEF B E 4 BEEP RIS VERETIIC LS
WEFEOI LB, ZOZELY VTR — VERBOERE
EFBaDBEETL > 0T HT — Yk HORERMK, — Y LU
Do

B — FMgDE

D™ X Q

>
@

@ VI AAERELOETR

1) #HY - FROPE
BEAVONE1F Y248 T, TV YO 1DICIEY — VIR
EFTHSY — FIROERY bEEATLEI £, TV IDOT
PINT LR = VROET. B - FIRICEBBERY T LD
HINPFIRIISBI S AN E S ICh B,

r/2
9}
4 R
#
i
. AR
~ 7T
r/2
R R
BERU—RRORSSIRE
2) U—FROBRIT—VERICEZZHE
J— NROEIMy 0 THIHBADT —JRIF
e L UOFH
k= 2R/F R 7= i
€ AR OFHellLBRDIEMZEAL

ThHaP, V- FEDERYyNPEFNBZ S5 —JERET T 5,

_ AR/R+y K:HEnsy—U%
- Y y U= FEOFEEERMNE

3) U—FEDBEICLZHE
OFHBERICEAFEBEN LTS LD — MR GAIR) DOiky &
3930 X 10° “CHEIETAY ZWEALT B, DAYy DEALIF S —
JERROTIADARELT, BPWTLEUOTHIEL 2L S ICHEIE
INB, ChEBEICLZRP IV THe EVWEIEENSEZE &
LTEhZOXRZSIE, KX TREN B,
Ly 1
R+y K
J— RIRDEBEICL ZEBMTILEA Y &
Ay=y-a-t .
ya-t a - EIURERE
€= TRTy) K K:EBEDHy—T=R
t - NROEBEZ(LE

&=

T=U)—FROEME Q F—URDET % BEICEZVTAHA ue/C
R& A (#v) B (+#2) C (Kuw) U—Rx —RiR DR U—RiR =R 1) —R#
m 0.44Q /m 0.3Q/m 0.2Q/m A B C A B C
1 0.44 0.3 0.2 0.4 0.2 0.2 7 5 3
2 0.88 0.6 0.4 0.7 0.5 0.3 14 10 7
3 1.32 0.9 0.6 1.1 0.7 0.5 21 15 10
4 1.76 1.2 0.8 1.4 1.0 0.7 28 19 13
5 2.20 1.5 1.0 1.8 1.2 0.8 35 24 16
6 2.64 1.8 1.2 2.2 1.5 1.0 42 29 19
7 3.08 21 1.4 25 1.7 1.2 49 34 23
8 3.52 2.4 1.6 2.8 2.0 1.3 56 39 26
9 3.96 2.7 1.8 3.2 2.2 1.5 63 43 29
10 4.40 3.0 2.0 3.5 2.4 1.6 70 48 32
15 6.60 4.5 3.0 5.2 3.6 2.4 102 71 48
20 8.80 6.0 4.0 6.8 4.8 3.2 134 94 63
25 11.00 7.5 5.0 8.4 5.9 4.0 165 116 79
30 13.20 9.0 6.0 9.9 7.0 4.8 195 137 94

30




IS FIFEM

@ FHI3Y DV T HBIE EfAZ#@EOtEy vF—-2
/ £z
/ ) ‘/ Ey
3 l €x
X,
: £—x BEA=#
. | \ | i h
/ ' }1_’{ T E-ij(jfvagﬁéimax
1 b 1
‘ Sma=—§{sx+sz+v2[ux—eﬂ2+(sy—sa4]
EE%/J\IUTJ%H: &€ min
@ Smin:%[8x+82—/\/2 {(Sx—Ey)2+(Sy—82>2}]
VFHRT—TexPODEOVOTH (EIEH) ODAEP IE
ATt E L ¢>=1—'tan“28y_(8x+82)
B OBOBH o IRRXTERDE NS, 2 Ex— &2
M x
O'=7 E-ij(EEU‘TﬁE maxo)jj_r'ﬂe
Eh BFE— AL FMx =W (2 —x). gzmex<0r v 0=9¢
1 m
WIERHM Z 13 Z = & bh? & V) €z—Ex>0r - 9=¢+—
6W<2_X) EE?szEEDBon max
0= ——5—
bh?
0 max = 2(8max+V8min)
EHE) ORESHo=¢ ELV) 1=v
FHEVORAEUTHe BRRNTERIN B, E/ESH O mn
_ 6W (2 —x) E
- Ebh? Gmin=—2(8 min+V8max)
1—v
® Oty MEHIE ‘ viRT U b
—BCEBABED DD > TOEVEEDEHEHET 558, 7 BAREAMOTHY oy

DISH - FEEMBICIESAENDVTHAEBET BBEN H 5, L) Yom =N 2 {(ex—ey)2+ (ey— €27
FHEAELLI ETHAERDICLTHBL EHIADERES| X,

ZOBEDVFHERET 5, hHCDLS> AEBRBEEOY Y b & BACAMISH T
55, %k SEAREECHNTEBAOFEREDFHOHH . E
E—HMUETHS. FOTHERDNITERRICL Y EHHOMEE. Tmax = "5 (4 4 y) ¥

ZTDAEEKRDDZENTED, ZDEIICL TV D2HDARD
VFHEDPSZDEDEVTH, EMHDAZSE, AAEKRDHS
cxOty MENES 5o

@ AERTV Y EBROEAA

B K-k 8 % fl Ty SRy o B T
D
R R Re - Bf5|aRY) . [EAEE 2 1E
B OBAICET 5
h
’ ®e R - AEOREE(EH DS
< . ] ® a/_D BEICET 3
8 L
R O® REBRZOE S THE
[
Ty VBEE)
D
R R - Bf51ARY) . EfEE 2
a B OB IET 5
r A c g
o zii)ﬁ 15— . zE)I‘T]%?;—:/U— RiRD
¢ al © SigIEE ‘ &A) REE
i L] %i KRBT 0 & TEHY
r B
| €
J .y JBEE)




ml % =ik g i Ty IRy g REE % =
D
R R Rd Re - BFIBIRY . EMEE I
B FOIBEICET B
A C(H:f7 .
179547 - BT
< 4 153~ [ @ e
< y-viE M O® -RE@IRZOEE CEE
}7
Uy SBEE)
D
R R - BfiSRY . EEE G
Rg2 Rg1 %ﬁ@ﬁtf‘@%%b:i@?é
A cHin R
© 270747 - REE
=ik 7
Ret Re2 ] ii@ - REMEXT/ (1+v) F703
B H B&EX1/ (1+v) THE
—{— O®
Ty BEE)
PO T AOBRE
Rgz Ry
- .
07 55T BlRY. EMOT HEE
’7-“/:% J . Egﬁfgﬁ
g g @ i i
[ - RIEfEXT1 /2% 1214
O® BRfEx1/2C5HE
D
R Re2 - BIRY. EROT HOBE
ez fe B0F O & 5
CEFOTAEH
A c(*'j:)ﬁ o2 ) ﬂ !
79747 ] CBETEORBREHEE NS
Ret R =Tk - 1 \@;) @ @
B ‘Re2 H c REBX1/2F =13
—] O0O® HREX1/2TEHE
J)y JEBEE)
- BIRY. EROTHOHIEH
: CHFOF A EEE
w22 CREELOBBEENE NS
r— N .
d et COFTEF =T — FIED
D SRR B
- RIEfEX1/2% 1 1d
HREX1/2TEtE
Ty JBEE)
D -
Re4 Res s 5lERY) . EMRU T ADHREH
wh CHFOT A EEE
A C N
© AT7IF 1T ;
A :/«;f . YuE:'xfgﬁTg
Ret Re2
B cKRIEfEXT1/2 (1+v) F/iE
HgfEx1/2 (1+v) TEE
Ty SBEE)
D " “
Res e 3 DA YO 3
. -BlBEY. EMUOTHEEE
A C N
© AT7IF 1T ]
/]:_:/*E . 755?%1’5‘
Rgt Re2
5 - REMEX1/4% 7= 13
— REMEX1/4T5tE
Ty JBEE)
D
Red Res | - LN OFHDHIEH
A cith ] -BBRY. EHE. HUOTHE
© A79 747 j - NeES
N > KTk |
’ - Ret - REEHE
§ R N .
. c RIEfEX1/4% 113
Ty VBEE) RRMEX1/4TEHE




RRERLER

@A E : RATED CAPACITY
HETHEN, TOHEEFR > TAEL
SBRAREMEVND, (K1)

@E#H 7 : RATED OUTPUT
EREHHEAD,» SEERHEHEZELS]
WET., BENMEE1V H)OH
51 (mv/v) TERHY, (K1)

OERHENEVTHENEF
1 —JFETCDRA RR Ty
EE&H»5DHABEV I
V=% K-¢g-e K:#F—vx
DERD S 5, e I UTAHE

e: 7y VEE
FRHEAT 1 mMV/V DY DIBEE
VTHABICHRETS L
imV: EBHEE (V)
1V:JUyIEE
EX&V)
£=2000 X 1080 F A &% 5,
&->T1mV/V =2000 X 10 6V &
&3,

@=/\35 X : Initial Unbalance
BEREBEICSTIEHBBOBNERE
T. BEERENOEBARTRDLT,

OFFABER : Over Load
R, AR EHZ KRB EL
B3ZEDHEVART. ERETOES
RTRDT,

OB AABES :

L BESELBZER < mz>
ZRAEBRT. ERBEDEHARTER
HY,

@IEE#1E : NONLINEARITY
KREHIRD, BEETRETREAREE
EAERD S DRADRY T, BFEE
MBS EVWTOHEIY . ERBEHDE
PRTRDLT, (K1)

@t X51) A : HYSTERESIS
BTSN & BRI O TR H S
DEDRAET. BEEET EEKRE
HMEREIL ALY, EREHOES
KTHROLT, (K1)

Q8B REFE :
oY -—SERPFEAEFEEEICLYR
MEBETILEZFAEZICELBEN
SLANEET, Y — (AE) &FE
NBEEDBEZEI1CY AV DELEE
BEHDODERIRTERDT,

W47 ara-F

EXFUTZR - i
RS
JERARIE 5“7
"""""" wmaE
=1 an—

@#%1)5E L # : REPEATABILITY
R—DAFEGE 5 VICR—DEESR
FICBEWT, RILERHER)ELER
Lic e 2DOHNORKET. BEER
BREICHVTHAEL. Z0EEFHE
REDOBEAERTRD T, (K2)

Rl Ut

X2 =l

Q@ EE f#{E&ME: COMPENSATED
TEMPERATURE RANGE TE#&H 7
EBNT LAY, I EHALGVNED
ICHfEESh TVWBEEsH,

O FEEHE : SAFE TEMPERA-
TURE RANGE
BELGKABPEL D Z & FEH
TE2.REHHE,

OELANEERE : TEMPERATURE
EFFECT ON ZERO BALANCE
BEREENCEILICERT2F/NT X
DELEBEEREEBE1TCHL)DE
ILEERENOASERTRDLT,

QL HDERERE: TEMPERATURE
EFFECT ON OUTPUT
BEEEDZEILICERT 2 HHDEE
T. AEEE1 CYHAYDOEILEHD

PERTRDT,

[ Fifosisn
ZHagROBE & Tz AAE O BXAE
ﬁ‘%%ﬂ"é’#)@f BE DC50V £ AWV

ZEREDIRBEERMG T CHE L -
ﬁémoo

Q@UVE-bEVYIVYT
T—TIPREL EBZBRICEAEEY
T—TILRICEEBINEVWESIZTS
Fro

O NEVTH
BEICTAE S, MRYEENEE 2
RTHSEEATITEbIh, BHEVTH
U TOBRICH S, (EESAH)

o=¢-E

e I UTAHE
E : #EEMERE (VY2 UXR)
ZhzET7y I7DOFERIEWD,

,X
Ish F -
o
C G
B oB
Al DE
!
oA
l\ 1 1 1 1 1
UFHe
A LEBIBRE  E U ARE(LRASR
B :M4RE F  mASIRES
C : ERRREA G :mHRE (FE=)
D : FHRE

oo | TORE ) SUREE Loy
E GPa) | (vpa) | (MPa) v
e 206 | 225 | 392 | 03
(0.1 ~0.3C),
@i 206 | 333 | 490 | 03
(0.4 ~0.6C),
£hi 206 — 1470 | 03
(s4nse)
4 206 | 343 |x588 | 03
o 08 — 196 | 03
o 4nE | 206 — | es6 |03
(2 ~3Ni)
TIVI =g L
{yzg 69
| 69 — | 137 | 033
(s 205
wE | 123 — | 313 _
Jasniy| 69 — | 294 | 033
5532 69 — 39 | 022
assy—k 20 — %19/ 02
Akt 4 — 68 | 03
At 10 — X117

HEMRBS ocl3EB= (3~4) Xgo. A>T — k=
(10~15) X 0=, AHE#39MPa
[8#] 1kg/mm>=95x10Pa

% X & 1= 1%
(ko — K) A T3
47230-5 (5m) L-A-5 (5m) M-A5_(5m) %}Iﬁki% %
9.6 ¢ 45 —IUWNTH (BRI MBS 8 ¢ 4y —IL Rft 9.6 ¢ 6y —IL Rt
(ERI—K) R i
47231-5 (5m) L-B-5 (5m) M-B-5_(5m) y P ﬁﬂ:ﬂiL
9.6 p 4 —IWNTH (BRI R 8 ¢ 4y —IL Rft 9.6 ¢ 65— Kt
(hffga— K) D4R —IL K 777

[l
ZfZE#Ez D1A. D3, D4 A6 ¢ 4:5Y —IV Rft

(LE =)

HEREEHRER A3 A2, A4 ﬁ/ N ZE#zs D6 T H
3¢ 45—V R

3P4 —IL KR 757
3

1

33



R LES

BEEBRBADEEER

THIBRAEO T v VAR ES —TIb, £ERIAX T 2OERIERIOESICEY £,

9E VW —XITIk, 40— RF—TINEBRY— I RT—TJIEFERL L 2BEOTREBIMPHABINTVET,

6=V KT—=TIE, Y DPSI ML TOTETOERIRVGEIERL, oY AODTY vy DBEEEZRMELE T,

A) BRY—IRTr =TT B8, EHTBI T TE. UE— bV THBED DWW AEREN DEICE Y T,
LI LT 2T (AS1603/1703/1803/1803R/2503/2603) ([ZHW\WTIE, ERMEMEEICLY TV v DEEDOWEN
AIEET Y,

@ONDIS A% 7 ZICERT 35S

NDIS I% 7 & £ L& 40— Kr—TF I
— iR
_ Avio® | Avio®@ [HBM[#UI>Fv7
® +An @@ ¢ ®+AN (B # # |a| #
® —th G ——® i = ® |®| *
©®® T ©—An © = 5 # a
© —Ah — S O+ B & we |=| =#
aAx 7 2ECEE
© +#7h ® ®| v-nrr
—® ¥ouF ) = KRR LA VRN B E T,

JE—bE> TR (BRTEFZVX)

o ;" i‘ﬁ-i—]\j)@: o
BEHANLL T B
omue i B—HAh

I R

5 AhtEIT @
ot ——®+HN ©

aTOoO+—TIT— 3 —JLK

By —ILRFA—TIL (9E ¥ 1) —X)

FHAD B
BHANES V2T ®
B—tH7 SR 5 & X
2-11 ©
FE-ANtr2rT7 @
B+ ©

Y-

E) NDISOX V7 AEUICET—TJIVEERT 2548, SELPEEBLEVEI ICHEFEL TSIV, X LT TTTY YD
NS AWML B ET,

@7V IRy IR EBKET 3HE
ATy DEYEFERTB5E47 - DEORIREGY) . TV IRy VAN -V ENBADERILVESH) €A,
¥, OE VU -XEERTIHET Yy IRy IZXD 120 Q. 350 QFEFESH Y £H A,

Ty IRy 7 RERE

3) TV IRy IR, AEY—ILRDEDYE—bECD Y
JHOF &G DiRFIEHY ER A
JE—bECY L IREE Y RERTZEE. 2Dt
DULCIRT-TI (BBREER) BRUETHY. KHD4
BESEFICERETAZEICEY AT Y- LR HELT
FERTEET, (ZDBETV Yy VEEOHEN, HEKL WD
T—JIERLCEITEEA)

]

@Ry V2 FERAL TV E-MEV IV T521T58BE6
By — IR —TIDYE— bV TRE YR ZOEFER L AR —ILRr—TILOEHIEAH (T Y DER)
BFHS2AK HABFHLSEF1IAELERELET,

w+Ah B

g+t © ) COBE. YL SHHAR Y V XOBEMEHEShE LA,
’ (> kR v 7 ADERARVIBEEFHRAIREN KE B
iR Y 7 X V) 35-3—0)

34



RRERLER

BMUOTHT—-VRERBEFEAL LRAEBEORAFICDONT

A0y 76l (LI—-HICEHSEBHE)

Y

UFHT— O REHhE

ZbLT7T
AS o) —X

Y

LO-SICRBLABANETBRBREEE OYIBBRE

VT AT —REBBICIERD L S b RBRRBERYP LT HTSH

TVWET, @RLAEVEIICLTLEZY)

CORBRERETICREZTVET,

DUT AT —REBMBEI N LT TIERELEST, AMLLT
CTAAARTZIENDIS X Z2AX T ZIIE>TWETDT. Eifa
BT —JINIERENDISAXARTRIZTBH, Ty IRy I
THRIRL T &,

QMBI EHBRBICETEDP T AERPX DO Z A E/RELE T, (G
BIBOBESTNERGIET S -0)

OANTBVTAHEICLY I MLTLTOATT & 3003 RANGE
FIRELEY, (BUREEAEICRE INTVETY)
ADTROTAHEE I, SBRREESICRHE SN TVWIERENER
L. ZOXHBBICERBEE P T EZOHENBREICEY T,
f5l) AROHEBRBAER TERES=1.001mV/V

#ERX 1.0mV/V =2000 X 10" 6V FTH L)
XML T 70O CAL (RIEME) ([CAHT B1EIL,
1.001 (mV/V)
1.0 (mV/V)
£ T AS V) —X&EALHA[2002] & CALICAALET,

@DF—bNZXERMNET, (ATT 2ZTBLABARBEA— M
SURERYET)

CDEE. CAL Z1 v FH OFF ICE - TWBZ EARBRALTLE

X 2000 X 10700 ¢ 4= 2002 X 10~V ¢ &

La—#4

EHERRNAEZR CALIBRATION CERTIFICATE

& W o R R

BEF—TN:
BB - R

R N
# o’ OE B
BROBEMME
D DBERE
BEMMEE:
HRERAF:

: Description
* Model

: Rated Capacity
* Serial No.

: Rated Output

* Non-Linearity
: Hysteresis

* Resistance

Calibration Cable,
Dia.& Length

Ambient Temp. & Hum

WELHRSE

9E01-L36-500N

500N
162802

comp (—) 1.001  mvyy
Tens (4) 1.002  mvyv

0.05 «Ro.

0.05 «ro.
Input 352.1 Q

output  351.1

Ouiput oD R0
s 8 5 m
%

25¢c & 65

—f%{t#% . SPECIFICATIONS

Zero Balance

Insulation Resistance

. Temperature Characteristic

on Zero Balance

+10 % R.O.

> 1000 wmoat s0v

0.01 %Rro.c

. Temperature Characteristic SOOI
on Output 001  wrc
T Range 0 ¢-50 iC:
Safe Overload Rating 150  «%nRc.

# EAIHAR 1MV/V=2000X10" U F& (7Y 5 SRECKFRE ) TARLTTFE W,

- B
3L, -
®CAL #AHL. VAR CX LT TOHABEEZRHPTVE
ECHRELET, A |
COHNEEDPBHRBOERBEICLY) ET,
® CAL % OFF (Z L CEHAIBAIA T T,
@OLa—-42nHhERE [A] » CALE (ERETE[E) T,
<. NS SHE| 5 — T
(a8 0)#172']]33( i-.l- [/ —(l:l-l-lnuT (ﬁ ?54@}2%%1]_[; 35 '3'0 CAL{E } SEREIE
. B (B = TOiRiE
B RDBITEE=B — —— | XTEREE
’ A (CAL RIE{EDKIE)
M S| BunEER
SI#fr O PERDCGSEMIR, THEMNR @ BERDELL 5
- - SIEfTADHEE © i
4 B D& B BT DB o (©O=x®)
N4=P2 u 1xX107°m TATAX— ML
FLJZb0O-L4 A 1X107"°m 01F/ A= bIb
S & A= P m XEREAL X—nuit 1.002074%10™"?m Z1EaX— R
1/9.9793x107 "2
BE M 1X5.399x10™‘m 1/1852
mooE A — VBT m/s? HIv Gal 1x10°m/s?
B o G 9.806650m/s”
[ TEIN &f 9.80665mN
il Za-b> N EEXNTTL kef 9.80665N
EE A tf 9.80665kN
SuzasUn PR Nem | ER¥OI5L- X— ki kef - m 9.80665N - m
NZAIL Pa ERXOJILBESX— ML kef/m? 9.80665Pa
I3 h ( Za- b ) (N/m?) ERFOTITLEFHELFA- ML kef/cm? 98.0665kPa
BEHA- MY BR¥OJTLBFHIUX— ML kef/mm? 9.80665MPa
ERFOYTLEFSX— ML kef/m? 9.80665Pa
NZAIL KA A — b mH? 09.80665kPa
E bl Za-th> Pa KERHEI U A— PIL mmHg 133.322Pa 1.01325% 10°/760
( FEHA— P ) (N/m?) r— Torr 133.322Pa 1.01325% 10°/760
A bar 10°Pa
SE atm 101.325kPa 1.01325%10°
B E TIVE > K LYY RE, B C K="C+273.15

35



809 AAEICE = RiE
AL T AS V)—=X
B AS1603 B AS1703

ACTU v RELZAT AC7VvY  -BinESM17
B R " R

@FHRE (ﬁﬁ?ﬁiﬂ%ﬁ‘é\
WHEF T v U HEEE

O=E - 5157

OFFE R

@SR (ERAL

@k L VIBEEMG T HEMERIAE

@E N /-MHRME : 29.4m/s?

@HHEHE (:ﬁﬁ?ﬁiﬂ%ﬁﬁ\ )
WS F v U HEEE

O=E - BIEE 10kHz

@ H R

@ EERERALE

@ik U VBESEMG T HENERTRE

@Fh fzMHRIE © 29.4m/s?

l AS1803R B AS2503
AC7VvY -/ 4X847 DC 7Yy Y - IEHEE17
R W R

@A AR - BER ZHER

@FEHEE ( FRRATHIEAEAE.
EREHIE S 1 XOREIKR

MR F = v U HRE

@k EHIHEHEHAICFIFARTEE OFLELL 2.5 D LEE
@FHEEE [ IR RAHIEERE, O= AN 1 -4,

MR = v e Bh-FEERRME
@S H5EEHA OZ1ET 1 L4 5 EH
OEN-TLM (INAINR /A—IXX T 1L %)

(B =277V \RE) O iHiEz: & L T AR

TER I VRIEICEH D = HiE
Fr—OFP7 AG)—X

l AS2603 M AG3103
DC7VvyY- HARAR - Ihwigig17
F7A4I)b=aveq47 B OE
# R OEL "EWASL (EIEKX)

OUTEF T v VHEEE (EEXIE
EEHRBEDOH)

QJO—F1>7247

@iRENH 1 & RMS (ExpfE) H
SIER AT HE

OFEN ZANEL

@7 1 NEFEMIS

@R (#&Eﬁﬂ%ﬁﬁ\ )
WIfRF = v 7 HEEE
@ 100kHz 3,
ORTET 1 L2 & EH
(NAISR/ O—INZ T 4 IL7R)
Q@ EIEREE & L TEAREE
O - HABT71vL—3>

HMEZX ML TUT Fy—ITTDOAHEATEIETE L,

36



st Y R— h T BUINERRE
T—=8F740a/RE FL=F1 M

RM1100 o

QONEBRE 1841
AEYLO—4, F—20OH—, 825t XY Ld—4
ORGICH B BEEELERICHMA D 5 BHFEE
OMHEEIRIE — 20 ~ 60T
@R A8 FvXIDAS (BE. BE)
@V 1 RTFARATLAERYFINFIZEDEAF Iy 7k
B EEEEEETE

T=8TFP740av/RkE FL=-I—AL RAYV)—-X
RA2300A RA2800A

"R

OfFE~ L O—-4E— NEH QEEEEEMOHD La—F1> 4 Q= FHFE ) (MAX 100mm/s) (RA2300A DIHE)
Q51 F 3y 7 EFHOKEREERT @ Ethernet. USB R — MEAEE O % F v 2 IVEHA
QL YHOSDEAAL YT MAS

T—=RT9A49ayRE ON—ATF—3avl
DL2800A "=

Oy NT—U TRIBIRMERQENE @%F v xILEHE

®X4%2> K70 EHAIHEIEE 7y JHHAREE (F T2 3Y)
OZFHAIEE— NaiEH OFHARE (A7 3)
QL YPSEALYT NAATIEE WAP 7271 — XK
Q=E - REFEINERIS

37



BHETT

H:T:t - H _II¥
AND 5 I—=2 )b
Atk T170-0013  HGAE S XL R3 T H23# 1455

http://www.aandd.co.jp

AAh7O7BEHRRBOKBIRGETT - FBEIWSHLEE
SHLVAYIVA B S

RREA TEL.03-5957-1541 (f¥) FAX.03-5957-1521

R N O C{ERADKE. BURSIAEE LK BHH DL ELKBELLEEL,
KIRES$RT  TEL.06-6397-5450(fX) FAX.06-6397-5451 % NEROHERHBO5. B DR EET 2T EnBDET,
ZHEEER TEL.052-777-7730(1) FAX.052-777-7740 exnsosonzik 201864 3B sxoenTs.
EREEEM TEL092-477-2190(f%) FAX.092-477-2192

SENSORS-ADJC-UU1-16306




